
MİLLİ Savunma 
Bakanlığı, İran’dan 
ateşlenen füzenin imha 
edildiğini açıkladı… 
Milli Savunma Bakan-
lığından yapılan açık-
lamada şu ifadelere yer 
verildi: “İran’dan ateş-
lenip Türk hava saha-
sına giren bir balistik 
mühimmat Doğu Akde-
niz’de konuşlu NATO 
hava ve füze savunma 
unsurları tarafından etkisiz hale getirilmiş-
tir. Bazı mühimmat parçaları Gaziantep’te 
boş arazilere düşmüştür. Olayda herhan-

gi bir can kaybı veya 
yaralanma söz konu-
su değildir. Türkiye, 
iyi komşuluk ilişkileri-
ne ve bölgesel istikra-
ra büyük önem vermek-
tedir. Ancak ülkemizin 
topraklarına ve hava 
sahasına yönelen her 
türlü tehdide karşı 
gerekli tüm adımların 
kararlılıkla ve tereddüt-
süz atılacağını bir kez 

daha vurguluyoruz. Türkiye’nin bu yönde-
ki uyarılarına riayet edilmesinin herkesin 
menfaatine olduğunu hatırlatıyoruz.” AA

İSTANBUL Büyükşehir Belediyesi’ne (İBB) yöne-
lik 402 sanığın yargılanacağı yolsuzluk davası dün 
Silivri’de cezaevi karşısındaki duruşma salonunda 
görülmeye başlandı. Saat 11.00 itibariyle başlayan 
ilk duruşma, çıkan gerginlik nedeniyle kısa sürede 
ertelendi.  Duruşmaya, mahkeme heyeti başkanı ile 
Ekrem İmamoğlu arasında yaşanan gerginlik damga 
vurdu. İmamoğlu, söz almak için kürsüye doğru 
ilerlediğinde heyet başkanı İmamoğlu’nu yerine 
geçmesi konusunda uyardı. Gerginliğin büyümesiy-
le heyet salonu terk etti. Mahkeme heyeti, izleyici-
ler salondan çıkmadan yargılamaya devam etme-
yeceğini söyledi. Tutuklu sanıklar da duruşma 
salonundan çıkarıldı.

 GENİŞ GÜVENLİK ÖNLEMLERİ ALINDI
İSTANBUL 40. Ağır Ceza Mahkemesince, Marmara 
Kapalı Ceza İnfaz Kurumunun karşısındaki salon-
da görülen duruşma öncesinde, salon ve çevresinde 
jandarma ekiplerince güvenlik kontrolü yapıldı.
 Bina ve salon içinde güvenlik güçleri tarafından 
yoğun güvenlik önlemi alındı. Duruşmaya gelenler, 
oluşturulan güvenlik noktasında kimlik ve araç pla-
kası kontrolü yapılmasının ardından binaya yön-
lendirildi. Duruşma salonu çevresi, cezaevi ziyaret-
çi otoparkı ile cezaevi kampüsü tel örgü sınırından 
başlayarak bir kilometrelik alan içerisinde toplan-
tı ve gösteri yürüyüşü, basın açıklaması, pankart, 
döviz açma, slogan atma, çadır kurma, stant açma, 
yazılı veya üzerinde sembol bulunan kıyafetlerle 
duruşma salonu bölgesine gelme, fotoğraf ve görün-
tü çekme gibi eylemler, 31 Mart’a kadar yasaklandı. 

ÖZEL: BU BİR KUMPAS DAVASI
TÜM Türkiye’nin merakla beklediği duruşma önce-
sinde gazetecilere konuşan Ekrem İmamoğlu’nun 
eşi Dilek İmamoğlu, son derece gergin ve heyecan-
lı olduğunu belirterek, “Ekrem İmamoğlu’nu geçen 
hafta gördüm. Gayet iyi. Diğer arkadaşlar da hepsi 
gayet iyi. Bütün dokümanlara erişebildi” dedi. CHP 
Genel Başkanı Özgür Özel de duruşma salonuna 
girmeden önce basın mensuplarına, son 3 günde 5 
şehirde bulunduklarını belirterek, bunun bir kum-
pas davası olduğunu, takip etmek için duruşmaya 
geldiğini söyledi. AA

İstanbul Büyükşehir Belediyesi’ne yönelik yolsuzluk soruşturması kapsamında 
tutuklanan Ekrem İmamoğlu’nun da aralarında olduğu 402 sanık dün ilk kez 
hâkim karşısına çıktı. Gerginlikle başlayan duruşmaya hakim bir süre ara verdi. 
Mahkeme çevresinde adeta sıkıyönetim ilan edildi ve geniş güvenlik önlemi alındı
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Denizli’de 5,1 
büyüklüğünde 

deprem oldu
DENİZLİ’NİN Buldan ilçesinde, saat 09.21’de, 

5,1 büyüklüğünde deprem meydana geldi. 
Afet ve Acil Durum Yönetimi Başkanlığının 

(AFAD) internet sitesinde yer alan bilgiye göre, mer-
kez üssü Buldan olan 5,1 büyüklüğünde sarsıntı 
kaydedildi. Depremin, 7 kilometre derinlikte mey-
dana geldiği belirlendi. Denizli Valisi Yavuz Selim 
Köşger, depremle ilgili şu ana kadar herhangi olum-
suzluk tespit edilmediğini, bölgede tarama çalışma-
ları başlatıldığını açıkladı. AA

BAKAN ŞİMŞEK: 
Fiyatlamalar geçici

Fidan ile Güler, 
Meclis’i bilgilendirecek

Bakan 
Tekin: Ara 

tatiller 
kalkmıyor

Ömer Çelik: İran’a
vahşice saldırıldı

HAZİNE ve Maliye Bakanı Şimşek, 
“Geçmiş tecrübeler, bu tür şokların 
kalıcı olmadığını gösteriyor. Vadeli 
petrol piyasalarındaki fiyatlamalar da 
mevcut hareketin geçici olabileceğine 
işaret ediyor.” ifadesini kullandı. 5’TE

TBMM Genel Kurulunda, Milli Savun-
ma Bakanı Yaşar Güler ile Dışişle-
ri Bakanı Hakan Fidan, bugün ABD 
ve İsrail’in İran’a yönelik saldırılarına 
ilişkin bilgilendirme yapacak. AA

MİLLİ Eğitim Bakanı Yusuf Tekin, 
okullarda ara tatilleri kaldırmadıkları-
nı belirtti. Tekin, “Her durumda çocuk-
larımızın mevzuata göre, 180 iş günü 
okula gelmeleri gerekiyor” dedi. AA

AK Parti Sözcüsü Ömer Çelik, ABD 
ve İsrail’in İran’a yönelik saldırıları-
na tepki gösterdi. Çelik, “İran’a vahşi-
ce saldırıldı. Bu olayla birlikte dünya 
düzeni diye bir şey kalmadı” dedi. AA

YÜKSEK GERİLİM!

İSTANBUL SUSUZ YAZA 
DOĞRU HIZLA KOŞUYOR

MSB: İRAN’DAN ATEŞLENEN 
FÜZE ETKİSİZ HALE GETİRİLDİ

MEGA KENTTE geçen yıl 9 
Mart 2025’te yüzde 77,84 
seviyelerinde olan baraj 

doluluk oranları, bu yıl azalan 
yağışların ardından geçtiğimiz 
yıla göre oldukça düştü. İSKİ 
verilerine göre, İstanbul’da genel 
baraj doluluk oranı yüzde 45,83 
seviyesine geriledi. İstanbul’un 
su ihtiyacını sağlayan barajla-
rın güncel doluluk oranları şu 
şekilde: Ömerli barajı 64,82, Dar-
lık barajı 62,46, Elmalı barajı 
88,21, Terkos barajı 29,13, Ali-
bey barajı 36,23, Büyükçekme-
ce barajı 35,05, Sazlıdere barajı 
29,33, Istrancalar 41,8, Kazande-
re 57,55, Pabuçdere 31,23. AA

ALTI adet F-16 savaş uçağı Kuzey 
Kıbrıs Türk Cumhuriyeti’ne 
(KKTC)  konuşlandırıldı. Milli 

Savunma Bakanlığından (MSB) yapı-
lan açıklamada, “Bölgemizde yaşanan 
son gelişmeler kapsamında Kuzey Kıb-
rıs Türk Cumhuriyeti’nin güvenliğinin 
artırılmasına yönelik yapılan kademe-

li planlamalar çerçevesinde; 6 adet F-16 
savaş uçağı ve hava savunma sistemle-
ri Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti’ne 
konuşlandırılmıştır. Gelişmelere göre 
yapılacak değerlendirmeler neticesinde 
ihtiyaç duyulması hâlinde ilave tedbir-
ler alınmaya devam edilecektir” ifadele-
rine yer verildi. AA

GALATASARAY, UEFA Şam-
piyonlar Ligi son 16 turu ilk 
maçında bugün sahasında 
İngiltere temsilcisi Liverpo-
ol’u ağırlayacak. RAMS Park’ta 
yapılacak maç, saat 20.45’te 
başlayacak. Müsabakayı İspan-
yol hakem Jesus Gil Manzano 
yönetecek. Müsabaka, TRT 1 ve 
Tabii platformundan yayımla-
nacak. Cimbom gruplarda oyna-
dığı karşılaşmada İngiliz ekibini 
1-0 mağlup etmişti. SPOR’DA

ASLANIM 
KÜKRESİN 
LIVERPOOL 
TİTRESİN

İSKİ tarafından 
İstanbul’da 
baraj doluluk 
oranları 
güncellendi

İran’ın 
yeni lideri 

Mücteba 
Hamaney6

KKTC’YE F-16 KALKANI



İ
ZMIR Sağlık Bilimle-
ri Üniversitesi Tepe-
cik Eğitim ve Araştır-
ma Hastanesi Koroner 

Yoğun Bakım Servisi’nde 
hemşire olarak çalışan 44 
yaşındaki Nazife Demir, 11 
yıl önce yaşamını aynı has-
tanede tekniker olan Gürdal 
Demir ile birleştirdi. Atahan, 
Metehan ve Masal ismini 
verdikleri üçüz çocuklarını 7 
yıl önce kucağına alan anne 
Demir, yoğun hastane mesa-
isini ara vermeden sürdürü-
yor. Hemşire Demir, birin-
ci sınıf öğrencisi üçüzlerini 
okula gönderdikten sonra 
yoğun bakım servisindeki 
mesaisine başlıyor. Günü-
nün bir bölümünde genç 
meslektaşlarına tecrübeleri-
ni aktaran 22 yıllık hemşi-
re Demir, kalp ameliyatı olan 
hastaların yaşam mücade-
lesinde onları yalnız bırak-
mıyor. Hastanedeki mesai-

sinin bitmesinin ardından 
üniformasını çıkaran Demir, 
evde üçüzleriyle ilgileniyor. 
Demir, çocuklarıyla oyun 
oynadıktan sonra onlara ders 
çalıştırıyor.

İKİSİ DE KUTSAL 
MESLEK

Nazife Demir, hem mes-
leğini hem de anneliği çok 
sevdiğini söyledi. Hemşi-
reliği ve anneliği başarı-
lı şekilde yaptığına inandı-
ğını anlatan Demir, şöyle 
konuştu: “Hemşirelik çok 
kutsal ve emek gerektiren 
bir meslek. Hastalarımızın 
iyileştiğini görmek, onlar-
dan dualar almak açıkçası 
mutlu ediyor. Bunun yanın-
da annelik var, üçüzleri-
mi büyütüyorum. Annelik 
çok güzel bir duygu. Kadın 
olmak zaten başlı başına çok 
özel bir duygu çünkü hayat 
veriyoruz.” AA
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HASTANEDE HEMŞIRE
EVDE ÜÇÜZ ANNESI

İFTAR SONRASI KAN 
BAĞIŞINA BEKLERIZ

44 yaşındaki Nazife Demir yoğun bakım hemşiresi olarak çalıştığı hastanedeki mesaisini 
tamamladıktan sonra 7 yaşındaki çocuklarıyla ilgilenmek üzere evinin yolunu tutuyor

RIZE 12 No’lu İslampaşa Aile Sağlığı 
Merkezinin (ASM) tamamı kadınlardan 
oluşan 9 kişilik kadrosu, sağlık hizmetini 
birlik ve dayanışma içerisinde sunuyor. 
Yaklaşık 10 bin kişiye hizmet sunulan 
merkezde 3 doktor, 3 hemşire, 2 yardım-
cı sağlık personeli ve 1 temizlik görev-
lisi olmak üzere 9 kadın görev yapıyor. 
Merkezde, aşı uygulamaları, bebek ve 
gebe takipleri gibi çalışmaların yanı sıra 
koruyucu ve tedavi edici sağlık hizmetle-
ri veriliyor. 12 No’lu İslampaşa Aile Sağ-
lığı Merkezinin sorumlu hekimi Dr. Esin 

Pehlivan Akçay, merkeze gelen insanlar-
la güçlü bir bağ kurduklarını söyledi.

AİLE GİBİ OLDUK
Akçay, kadınlardan oluşan bir ekiple 

çalışmanın hizmetlerine olumlu yansıdı-
ğını ifade ederek, sözlerini şöyle sürdür-
dü: “Bazen sağlık sorunlarının haricinde 
bireysel sorunları için danışmaya geli-
yorlar. Güven duyuyorlar. Aileden biri 
oluyorsunuz. Hani ‘kız neşesi’ diye bir 
şeyden bahsediyoruz ya işte bizim mer-
kezimizde var. Hem çalışanların birbiri-

ne anlayışı, hoşgörüsü, halden anlayışı 
hem de olumsuz halleri olumluya dönüş-
türen, hastanın psikolojisine olumlu yak-
laşılması için avantajlı bir grup oldu-
ğumuzu düşünüyorum.” Kadın kadına 
dayanışma içinde çalışmalarını sürdür-
düklerini ifade eden Akçay, “Yıllar için-
de erkek çalışanlarımız, hekim ve yar-
dımcı sağlık elemanı arkadaşlarımız 
oldu. Onlarla da mutlu ve rahat bir şekil-
de çalıştık ama kadın kadına çalışma-
nın keyfi de bir başka.” ifadelerini kul-
landı. AA

TÜRK Kızılay, ramazan 
ayında dönemsel olarak aza-
lan kan bağışlarının, hasta-
nelerde devam eden ihtiyacı 
etkilememesi için vatandaş-
lara gönüllü kan bağışı çağ-
rısında bulundu. Kurumdan 
yapılan açıklamaya göre, 
ramazan süresince kan bağı-
şı çalışmalarını yoğun şekil-
de sürdüren Türk Kızılay, 
vatandaşların bağışlarını 
daha kolay gerçekleştirebil-
mesi amacıyla iftar son-
rasında da hizmet verme-
ye devam ediyor. “Kan acil 
değil sürekli ihtiyaç” anla-
yışıyla yürütülen çalışmalar 
kapsamında bağış noktaları, 
iftar sonrası saatlerde açık 
tutulurken gezici ekipler de 

çeşitli alanlarda vatandaş-
larla buluşuyor.

 SİZE DE GEREKEBİLİR
Türk Kızılay, gönüllü 

kan bağışçılarının desteğiy-
le ülke genelinde 1140 has-
tanenin günlük kan ve kan 
ürünleri ihtiyacını karşıla-
mayı sürdürüyor. Bu yılın 
ilk iki ayında ise 444 bin 
702 ünite kan bağışı alınır-
ken ramazan boyunca 4 bini 
aşkın uzman sağlık persone-
liyle sürdürülen çalışmalar-
la bu hayati sistemin kesin-
tisiz şekilde devam etmesi 
amaçlanıyor. Bağış nokta-
larının güncel çalışma saat-
lerine “kanver.org” adresi 
üzerinden ulaşılabiliyor. AA

Ateş grubundan dostun Aslan’daki Ay, seni 
adeta bir enerji bombasına dönüştürüyor! 
Bugün aşk, hobiler ve yaratıcılık senin asıl 
gündemin. Kendini her zamankinden daha 

cesur, neşeli ve şanslı hissedeceksin. Yaratıcı 
bir projeye başlamak veya sevdiğin bir aktivite-
ye tüm ruhunu katmak için muazzam bir gün.

Dünkü o duygusal halinden sonra bugün oda-
ğın biraz daha “öz değerlerine” ve “kazançla-
rına” kayıyor. Maddi konularda daha cömert 
davranmak ve yeteneklerini sergilemek iste-
yeceksin. Kendini ödüllendirmek, sana ken-

dini “asil” hissettirecek küçük bir adım atmak 
modunu anında yükseltebilir.

Ay Aslan burcundayken dostlarınla bir araya 
gelip eğlenceli organizasyonlar yapmak 

veya geleceğe dair büyük hayaller kurmak 
isteyeceksin. Arkadaş grupların içinde o 

neşeli enerjinle liderlik yapabilirsin. Sevdiğin 
insanlarla bir arada olmanın verdiği o tatlı 

gururu yaşıyorsun.

Bugün odağın biraz daha derin konulara ve “gizli 
güçlere” kayıyor. Maddi konularda daha cesur 
kararlar alabilir, kazancını artıracak stratejik 

adımlar atabilirsin. Duygusal dünyanda ise part-
nerinle daha tutkulu ve cömert bir paylaşım için-

de olmak isteyeceksin. Kendi içindeki o sarsıl-
maz gücü keşfettiğin, dönüştürücü bir gün.

Evinde bir düzenleme yapmak veya sevdikle-
rine görkemli bir sofra kurmak isteyebilirsin. 

Ay Aslan burcundayken, köklerine olan bağlı-
lığını gururla sergileyeceksin. Aile içindeki bir 
meseleyi cömertliğinle ve liderlik vasfınla tat-
lıya bağlayabilirsin. Kendi sığınağında huzur 

bulduğun bir gün.

Ay senin burcuna geçti ve tüm o karizmatik, 
cömert ve yaratıcı enerjinle parlıyorsun. Bugün 

her zamankinden daha özgüvenli ve dikkat çeki-
ci hissedeceksin. Kişisel projelerini başlatmak 

veya tüm bakışları üzerine çekmek için muazzam 
bir gün. Mıknatıs gibi çeken auran sayesinde her-

kes bugün senin yörüngende olmak isteyecek.

Kariyerin, toplum önündeki duruşun ve başa-
rıların üzerine büyük bir özgüvenle gidiyor-

sun. İş hayatında veya sorumluluklarında “ben 
buradayım” dediğin bir gündesin. Üstlerinle 
olan ilişkilerinde daha cesur ve iddialı davra-

nabilirsin. Saygınlığının arttığı ve başarılarının 
takdir topladığı bir salı seni bekliyor.

Ay tam karşındaki Aslan burcuna geçti ve ikili 
ilişkilerini adeta bir sahneye çevirdi. Eşinle 

veya en yakın dostunla daha neşeli, cömert ve 
samimi bir iletişim kurabilirsin. Onların başarı-
larıyla gurur duyabilirsin. Yalnızsan, bugün kar-
şına karizmasıyla seni etkileyecek biri çıkabilir. 
“Biz” olmanın en heyecanlı halini yaşıyorsun.

Zihnin çok yaratıcı çalışıyor ve fikirlerini 
büyük bir özgüvenle dile getiriyorsun. 
Yakın çevrenle veya kardeşlerinle olan 

diyaloglarında çok daha neşeli ve etkileyici 
olacaksın. Bugün yazdığın bir mesaj veya 
söylediğin bir fikir, çevrende büyük bir 

hayranlık uyandırabilir.

Ay Aslan burcunda senin iç dünyanı tararken, 
dış dünyadaki gürültüden ziyade kendi iç dün-

yanda parlamayı tercih edebilirsin. Gizli bir 
hayalini planlamak veya ruhsal çalışmalar yap-
mak sana çok iyi gelecek. Yarın Ay senin bur-
cuna yaklaştığında yaşayacağın o büyük enerji 
öncesi, bugün içsel pillerini doldurma zamanı.

Bugün ufkunu genişletecek planlar yapmak 
veya yeni bir eğitime dahil olmak isteyebilir-
sin. Hayata çok daha pozitif ve cesur bir pen-

cereden bakıyorsun. Uzaklardaki sevdikle-
rinden alacağın çok neşeli bir haber gününü 

aydınlatacak. Keşfetme arzunla bugün herkese 
ilham vereceksin.

Bugün günlük rutinlerini daha “yaratıcı ve 
neşeli” bir hale getirme günü. İşlerini yaparken 
kendi imzanı atmak, yaptığın işten gurur duy-
mak isteyeceksin. Çalışma arkadaşlarına karşı 
daha cömert bir tutum sergileyebilirsin. Detay-
larda boğulmak yerine, “en iyisini yapmanın” 

verdiği o tatlı gurura odaklanacaksın. 

KASTAMONU’DA 100. 
yaşına giren Atiye Oğuz-
balaban’ın doğum günü 
kutlandı. Daday ilçesin-
de 1926’da dünyaya gelen 
Oğuzbalaban, Hepkebirler 
Mahallesi’nde yalnız yaşa-
dığı evinde yemeğini yapıp 
günlük işlerini yerine getiri-
yor, yeğeni Sinan Oğuzbala-
ban’ın desteğiyle yaşamını 
sürdürüyor. Kastamonu Vali 
Yardımcısı Aydın Ergün ve 
eşi Necla Ergün, Oğuzba-
laban’ı evinde ziyaret ede-
rek sohbet etti. Ziyarette, 
100’üncü yaşını kutlayan 
Atiye nineye pasta üfletile-
rek hediye verildi.

GENÇLERE TAVSİYE
Doğum gününde yapı-

lan ziyaretten duyduğu mut-
luluğu dile getiren Oğuz-
balaban, günlük hayatını 
evin içinde kendine buldu-
ğu işlerle geçirdiğini söyle-
di. Oğuzbalaban, “Yemek 
yapabiliyorum biraz, yavaş 
yavaş. Dört kardeşin en 
büyüğü benim. Hem annelik 
yaptım kardeşlerime hem 
babalık. En sona ben kal-
dım. Gençler hayatın kıy-
metini bilsinler, sağlıklarını 
düşünerek öyle yaşasın-
lar.” dedi. Ziyarette Aile ve 
Sosyal Hizmetler İl Müdü-
rü Harun Köksalan, Sosyal 
Yardımlaşma ve Dayanışma 
Vakfı Müdürü Fatih Tokgöz 
ile İl Basın ve Halkla İlişki-
ler Müdürü Hamdi Nalbant 
da yer aldı. AA

100 yaşındaki nineye 
sürpriz doğum günü

21 Mart- 20 Nisan

22 Haziran – 22 Temmuz

24 Eylül – 23 Ekim

22 Aralık – 20 Ocak

21 Nisan – 20 Mayıs

23 Temmuz – 23 Ağustos

24 Ekim – 22 Kasım

21 Ocak – 19 Şubat

21 Mayıs – 21 Haziran

24 Ağustos – 23 Eylül

23 Kasım – 21 Aralık

20 Şubat – 20 Mart

SAFA KAAN ÖZTÜRKGünün 
önerileri

Salı günü, haftalık operasyo-
nun asıl üretim merkezidir ve 
bugün zihnini en keskin neşter 
gibi kullanma vaktidir. Pazarte-
si’nin o genel alışma evresi bitti; 
şimdi konuların en derin ayrıntı-
larına inme, o “anlaşılmaz” görü-
nen karmaşık düğümleri tek tek 
çözme zamanı. 

Bugün karşına çıkan her yeni 
formülü, her tarihi bilgiyi veya 
her teknik detayı, zihnindeki o 
devasa “süper bilgisayara” ekle-
nen yeni birer kod satırı gibi 
düşün. Bir matematik problemi-
ni sadece çözmekle kalma, onun 
evrenin hangi gizli kapısını açtığı-
nı hayal et ya da bir fen konusunu 
çalışırken onu kendi laboratuva-
rında bizzat deneyliyormuşçasına 
zihninde canlandır. 

Zihninin bu kadar yoğun ve 
derin çalıştığı bir günde, vücudu-
nun da ona aynı tempoda eşlik 
etmesi için bugün “dayanıklılık” 
moduna geçmelisin. 

Günün o yoğun analitik tempo-
sundan sıyrılmak ve zihnini soğut-
mak için akşam saatlerinde hayal 
gücünün kanatlarını serbest bıra-
kacak bir hobiye sığın. Belki kar-
maşık bir maket üzerinde çalış-
mak, belki bir strateji oyununda 
rakiplerini zekanla mat etmek ya 
da tamamen hayal ürünü bir evre-
nin teknik detaylarını karalamak... 

Sağlık 
ocağında
kadın 
dayanışması
10 bin hastaya hizmet veren İslampaşa Aile Sağlığı Merke-
zi’nde çalışan 3 doktor, 3 hemşire, 2 yardımcı sağlık perso-
neli ve 1 temizlik görevlisinin kadın olması dikkat çekiyor



İ
STANBUL’DA, sosyal med-
yada paylaşılan yasa dışı rek-
lamlar aracılığıyla vatandaş-

lara yurt dışında oturma izni 
sağlama ve iş imkanı temin etme 
vaadinde bulunarak göçmen 
kaçakçılığı yaptıkları belirlenen 4 
şüpheli gözaltına alındı. 

Polis araştırmasında, şüphe-
lilerin, sosyal medya üzerin-
den paylaşılan yasa dışı reklam-
lar aracılığıyla vatandaşlara yurt 
dışında oturma izni sağlama ve 
iş imkanı temin etme vaadinde 
bulunarak mağdurlara ulaştıkla-
rı ve maddi menfaat elde ettikle-
ri belirlendi. 

Çetenin mağdurları farklı ülke-
ler üzerinden transit şekilde taşı-
yarak kara sınırlarından yasa dışı 
geçişleri organize ettikleri tespit 
edildi. Mağdurların zor durum-
da bırakılarak aileleriyle irtibat 
kurulmak suretiyle para talep 
edildiği, şüphelilerin suçtan elde 
ettikleri gelirlerle yurt dışın-
da lüks bir yaşam sürdükleri ve 
bu yaşantılarını sosyal medya 

hesapları üzerinden paylaştıkları 
bilgisine ulaşıldı.

244 KAÇAK ÇIKIŞ
Soruşturmada, ilgili ülke 

makamlarıyla paylaşılarak elde 
edilen bilgilerden 244 kişinin 
illegal yollarla ilgili ülkeye giriş 
yaptığı, 14 kişinin illegal yollar-
la giriş yaptığı ülkeden başka bir 
ülkeye geçtiği, 28 kişinin ilgi-
li ülke tarafından deport edildiği 
ve 2 şahsın ilgili ülke adli birim-
lerinde gözaltında bulunduğu 
belirlendi. 

Yürütülen çalışmalar ve elde 
edilen tespitler doğrultusunda 
yapılan eş zamanlı operasyon-

da İ.K, E.S, M.S. ve D.C.S. isimli 
şüpheliler gözaltına alındı. Açık-
lamada, soruşturma kapsamında 
tespit edilen mağdurların, şüp-
helilerce maddi menfaat karşılı-
ğında yasal olmayan yollardan 
ABD’ye gönderildiği belirtildi. 

Soruşturmada 6 şüphelinin 
belirlendiği ve ABD’ye gittiği tes-
pit edilen mağdurların ilgili ülke 
tarafından da teyit edildiği akta-
rılan açıklamada, “Şüphelilerden 
2 kişinin yurt dışında olduğu tes-
pit edilmiş, Türkiye’de bulunan 
4 şüpheli şahıs yapılan arama, el 
koyma ve gözaltı işlemleri neti-
cesinde gözaltına alınmıştır” ifa-
delerine yer verildi. AA

BALIKESİR’İN mer-
kez Altıeylül ilçesinde 
şarampole devrilen oto-

mobildeki 2 kişi öldü, 5 kişi 
yaralandı. Balıkesir Organize 
Sanayi Bölgesi köprülü kavşa-
ğı mevkisinde, sürücüsünün 
kimliği henüz belirlenemeyen 
10 FD 920 plakalı otomobil, 
şarampole devrildi. 

Kaza sırasında bazıları ara-
cın içinden fırlayıp çevreye 
savrulan V.A. (18), K.Ç. (17), 
E.Ş. (18), Ş.Ö. (19), E.Ş. (19), 

E.C.Ç. (19) ve A.A. (19) yara-
landı. İhbar üzerine kaza yeri-
ne itfaiye, sağlık, jandarma ve 
polis ekipleri sevk edildi. 

Yaralılar, Balıkesir Atatürk 
Şehir Hastanesi ile Balıkesir 
Üniversitesi Sağlık Uygulama 
ve Araştırma Hastanesine kal-
dırıldı. Yaralılardan K.Ç. ve 
Ş.Ö. yapılan müdahaleye rağ-
men kurtarılamadı. Hastanede 
tedavileri süren yaralılardan 
V.A. ve E.Ş’nin durumunun 
ağır olduğu öğrenildi. AA

SAHİL Güvenlik Komutan-
lığı, Antalya açıklarında 
düzensiz göçmenleri taşı-
yan botun batması sonu-
cu 14 düzensiz göçmenin 

cesedine ulaşıldığı, 6 organizatörün 
gözaltına alındığını bildirdi. 

Komutanlıktan yapılan yazı-
lı açıklamada, önceki gece saat 
02.24’te Finike ilçesi açıklarında 
Sahil Güvenlik İnsansız Hava Aracı 
tarafından içerisinde çok sayıda 
düzensiz göçmenin bulunduğu, 
yüksek süratli bir lastik botun tes-
pit edilmesi üzerine olay mahalline 
2 bot sevk edildiği belirtildi. 

Fiber karinalı lastik botun yaka-
lanması amacıyla görevlendirilen 
Sahil Güvenlik botları tarafından 
yapılan görsel ve sesli uyarı/ikaz-

lara rağmen yüksek süratle kaçma-
ya devam eden düzensiz göçmen 
botunun saat dün 05.09’da rotası-
nı aniden Sahil Güvenlik Botunun 
(TCSG-9) üzerine kırdığı vurgulan-
dı. 

15 KAÇAKLA KOVALAMACA
Çarpma sonucu yüksek sürat-

li fiber karinalı lastik botta bulu-
nan düzensiz göçmenlerin bir kıs-
mının denize düşmesi üzerine olay 
mahalline Sahil Güvenlik Heli-

kopteri (TCSG-510), Sahil Güven-
lik Gemisi (TCSG-104) ve 3 Sahil 
Güvenlik Botu (TCSG-914, KB-33, 
KB-34) daha sevk edildiğine işaret 
edilen açıklamada, şunlar kaydedil-
di: “Bölgede icra edilen arama kur-
tarma faaliyetleri neticesinde deniz 
yüzeyinde tespit edilen 6 düzensiz 
göçmen ve 1 Türk uyruklu göçmen 
kaçakçısı şüphelisi sağ olarak kur-
tarılmış, 14 düzensiz göçmenin ise 
cansız bedenine ulaşılmıştır. Çarp-
ma olayını müteakip fiber karinalı 

lastik bot ile olay yerinden kaçarak 
Demre ilçesi Beymelek sahilinden 
karaya çıkan 15 düzensiz göçmen 
yakalanmıştır. Bahse konu olay-
da kayıp durumunun belirlenme-
sine yönelik düzensiz göçmenler-
le mülakat çalışmalarına ve arama 
kurtarma faaliyetlerine devam edil-
mektedir. Olaya ilişkin Finike 
Cumhuriyet Başsavcılığı tarafından 
adli tahkikat başlatılmış olup orga-
nizatör şüphelisi 6 şahıs gözaltına 
alınmıştır.” AA
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Kırklareli’nin bir ilçesi olan Babaeski’ye 
Yunanlılar Bulgaros, Bulgarlar Phygon, 
Osmanlılar ise Babay-i Atik adını 
vermislerdir. 

1980 yılında Mehmet Özdoğan 
tarafından, Kırklareli-Babaeski yolu 
üzerinde ki Tilki Burnu höyüğünde 
yapılan araştırmada, Yunan ve 
Roma dönemlerine ait yapı kalıntıları 
bulunmuştur. 

Roma döneminde, tarihsel yolların 
Babaeski’den geçmesi burayı önemli 
bir merkez yapmıştır. Babaeski, Bizans 
döneminde de bu önemini korumuştur. 
Bizans imparatoru l. Anastasios’un 
(491-518) yaptırdığı Marmara’dan 
Karadeniz’e uzanan büyük liman suru, 
kentin yakınından geçmekte idi. Surdan 
günümüze eser kalmamıştır. 

Babaeski,Vlll, ve Xlll. Yüzyıllarda Bizans 
İmparatorluğu’nun Thrake bölgesinde 
bir istihkam ve piskoposluk merkeziydi. 
812’de Bulgar Çarı Krum tarafından zapt 
edilen şehir, 1359’da şehzade Murat 
(l.Murat) tarafından Osmanlı sınırlarına 
katıldıktan sonra, “Babay-ı Atik” adını 
aldı. Önce Edirne Merkez Sancağı’na bağlı 
olan Babaeski, 1879’da Kırklareli Sancak 
olunca Kırklareli’ye bağlandı. 

1854 yılında kurulan en eski belediyeye 
sahip olan Babaeski’yi, Evliya çelebi ünlü 
seyahatnamesinde şöyle anlatmaktadır: 

“Madyan oğlu Yanko zamanından beri 
bayındır bir kale ve büyük bir şehir idi. 
Sonra, Sırp, Bulgar ve Hersekliler birleşip 
İstanbul’u yıkmaya giderken bu şehri de 
yıkmışlardır.

Evliya çelebi, Seyahatnamesinde
“Şehrin doğu girişinde ve su 

kenarındaki Ali Paşa Camii, medrese, 
imaret, han ve dükkanların hepsi 
Semiz Ali Pasa tarafından yaptırılmıştır. 
Bunlardan başka, yedi mescid, yedi çocuk 
mektebi, yedi han, yüz kadar dükkan, bir 
aşevi, bir hamam, üç adet tekke ve çarşı 
içinde hayat suyu akan bir çesmesi vardır. 
Ayrıca Saltuk Baba ziyaret yeri ve şeyh 
Mahmud Şühüdi Türbesi buradadır.

Babaeski’nin, 1919 yılında yapılan 
bir sayıma göre nüfusu 1968 kişiden 
oluşmakta idi.

Bugün TÜİK’in 2025 verilerine göre 
Babaeski’nin toplam nüfusu 46.355’tir. 
İlçenin merkez nüfusu 29.438 kişi.

1980 nüfusu 15.000 - 18.000 civarında 
olduğu tahmin edilmektedir. Komşu 
Lüleburgaz’a bakarsak 1980 de 28000 
iken TÜİK’in 2025 yılı Adrese Dayalı 
Nüfus Kayıt Sistemi verilerine göre 
Lüleburgaz’ın merkez nüfusu 128 bin 200 
bin civarında olduğunu görüyoruz.

Babaeski son 45 sene yerinde 
sayıyor. Neden.?

Babaeski’nin gelişimi, büyük oranda 
tarıma dayalı ekonomik yapı, nüfusun 
yavaş artışı Edirne/Lüleburgaz gibi daha 
büyük merkezlerin gölgesinde kalması! 
Temel geçim kaynağının ayçiçeği ve 
buğday olması, sanayi çeşitliliğini kısıtlı 
kalması yerel yönetimlerin bu durumu 
seyretmesi gelinen sonucu hazırlayan en 
büyük faktör. Oysa  

Bir şehir, güçlü bir sanayi temeli, 
ticari faaliyetlerin artması ve altyapının 
iyileştirilmesi ile gelişir. Sürdürülebilir 
kalkınma için ulaşım ağı, eğitim, sağlık 
hizmetleri, temiz su/barınma gibi temel 
kamu hizmetleri ve kültürel/sosyal 
yaşamın zenginleştirilmesi şarttır. Ayrıca 
stratejik konum, tarımsal verimlilik her 
konu olan ilçeyi veya şehri kalkındırır.

Babaeski’de yukarda sayılan kalkınma 
özelliklerinin hepsi var. Ancak, sanayiden 
lojistikten ve gelişmiş imar planlarından 
mahrum bırakılmıştır

Bu durumu yerel yönetimler 
görecek ve düzeltecek görevleri bu.!

Şu an Çerkezköy, Çorlu, Lülebürgaz’ 
da yaşayan Babaeski’liler Babaeski’den 
yaşayanlardan daha çok.

Niye?
Roma zamanı merkez, Bizans zamanı 

merkez, Osmanlı zamanı merkez, 
Cumhuriyetin ilk yılları merkez olan 
Babaeski’de 1970- 1980 Arası 13000 bin 
göç aldığı halde 1980 günümüze yerinde 
sayıyor veya geriliyor

Niye.?

ERCAN
KARAHASANOĞLU

BABAESKİ NİYE 
YERİNDE SAYIYOR

YAZIYOR

TIKLAMAYI 
UNUTMAYIN

TIKLAMAYI 
UNUTMAYIN
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KOCAELİ’NİN Darıca ilçesinde 5 
katlı binanın 3. katında çıkan yan-
gın itfaiye ekiplerince söndürül-
dü. Kazım Karabekir Mahallesi 
Divan Sokak’taki 5 katlı binanın 
3. katındaki dairede henüz belir-
lenemeyen nedenle yangın çıktı. 
Alevlerin büyüdüğünü fark eden 
çevredekiler, durumu 112 Acil 
Çağrı Merkezine bildirdi. İhbar 
üzerine bölgeye itfaiye, sağlık ve 
polis ekipleri sevk edildi. İtfai-
ye ekiplerinin yaklaşık bir saat-
lik çalışması sonucu söndürülen 
yangında binada hasar oluşurken, 
daire kullanılamaz hale geldi. AA

Evde çıkan yangını
komşular fark etti

SİVAS’TA polis ekiplerince düzen-
lenen silah ve mühimmat kaçakçılı-
ğı operasyonunda gözaltına alınan 6 
şüpheliden 1’i tutuklandı. 

İl Emniyet Müdürlüğü Kaçakçılık 
ve Organize Suçlarla Mücadele Şube-
si ekipleri, Sivas Cumhuriyet Başsav-
cılığı koordinesinde, il genelinde silah 
ticareti, aracılığıyla naklini yapan ve 
silah bulunduran kişilerin yakalanma-
sına yönelik çalışma yaptı.

TABANCA, TÜFEK, FİŞEK
Operasyonda, 4 ruhsatsız tabanca, 

140 tabanca fişeği, 18 uzun namlulu 
silah fişeği, 2 kurusıkı tabanca, 3 ruh-
satsız av tüfeği, 2 bıçak, 9 tabanca şar-
jörü, 14 silah parçası, 27 parça halin-
de silah tamirinde kullanılan alet, 5 
tarihi eser niteliğinde obje ve sikke ele 
geçirildi. 

Gözaltına alınan 6 zanlıdan 1’i sevk 
edildiği adliyede çıkarıldığı hakimlik-
çe tutuklandı, diğerleri işlemlerinin 
ardından serbest bırakıldı. AA

ŞIRNAK’IN Silopi ilçesindeki Habur 
Sınır Kapısı’nda bir TIR’da 1 kilo 998 
gram altın ele geçirildi. Habur Güm-
rük Kapısı’ndan yurda giriş yapmak 
isteyen bir TIR’da gümrük muhafa-
za ekiplerince yürütülen kontrol ve 
denetimler kapsamında arama yapıl-
dı. TIR’ın çekici kısmındaki dolabın 
boşluğu ile araçtaki kişi üzerinde 8 
parça halinde 1 kilo 998 gram gümrük 
kaçağı altın bulundu. Silopi Cumhuri-
yet Başsavcılığının talimatı doğrultu-
sunda “5607 sayılı Kaçakçılıkla Müca-
dele Kanununa Muhalefet” suçundan 
adli işlem başlatılan şüpheli gözaltına 
alındı. Kaçakçılıkta kullanılan araç ise 
muhafaza altına alındı. AA

Silah kaçakçısına
tutuklama kararı

TIR’da kaçak 2 kilo
altın ele geçirildi

AKDENİZ’DE GÖÇMEN
FACİASI: 14 CAN KAYBI

YURT DIŞINDA OTURMA VE 
ÇALIŞMA VAADİYLE VURGUN

İ

ÇALIŞMA VAADİYLE VURGUNÇALIŞMA VAADİYLE VURGUN
İnternet reklamlarıyla tuzak-
larına düşürdükleri vatan-
daşları kaçak yollarla yurt 
dışına çıkardıktan sonra orta-
da bırakan çete çökertildi

Antalya açıklarında Sahil 
Güvenlik botuna çarpan lastik 
bot battı. Güvenlik güçleri 
tarafından denizde yapılan 
aramada 14 göçmenin cesedi 
bulunurken kaçak 7 yolcu 
kurtarıldı. İnsan kaçakçılığıyla 
ilgili 6 organizatör yakalandı

ŞARAMPOLE DEVRİLEN
ARAÇTA 2 ÖLÜ, 5 YARALI



‘SÖZLEŞMEYİ 
OKUMADAN İMZA ATMAYIN’
ŞOK Gazetesi’ne değerlendirmede 

bulunan Tüketiciler Derneği (TÜDER) 
Genel Başkanı Levent Küçük, oto 
kiralama sürecinin sadece araç tesli-
minden ibaret olmadığını, dikkat ve 

bilinç gerektiren bir işlem olduğunu söyledi.
Levent Küçük “Tüketiciler sözleşmeyi oku-

madan imza atıyor, araçta mevcut hasarları 
kayıt altına almıyor ve sigorta kapsamını tam 
olarak anlamıyor. Bu ihmaller, ileride ciddi 
sorunlara yol açabiliyor” diye vurguladı

SÖZLEŞME ŞARTLARINA DİKKAT
Küçük, kiralama sözleşmelerinde özellik-

le günlük kilometre sınırı, ek sürücü ücre-
ti, yakıt politikası, sigorta kapsamı, muafiyet 
tutarları ve gecikme cezaları gibi maddele-
rin net ve anlaşılır olması gerektiğini belirt-
ti. “Belirsiz veya tek taraflı hükümler tüketici 
aleyhine kullanılabilir” dedi.

ARAÇ TESLİMİNDE KONTROL ŞART
Araç tesliminde mevcut hasarların kayda 

geçirilmesinin önemine dikkat çeken Küçük, 
şunları söyledi:
● Çizik, göçük, cam çatlağı olup olmadığını 

kontrol edin.
● Lastik ve jant durumunu, yakıt seviyesini 

ve kilometre bilgisini teslim formuna yaz-
dırın.

● Mümkünse fotoğraf veya video kaydı alın, 
ileride delil olur.

● Sigorta ve Muafiyet Tuzaklarına Karşı Uya-
nık Olun

BU SÜREÇTE YANILMAYIN
Küçük, birçok tüketicinin aracın “tam 

sigortalı” olduğu yanılgısına kapıldığını ifade 
ederek şunları ekledi:
● Kasko türü ve kapsamını, muafiyet bedeli-

ni, mini hasar güvencesi olup olmadığını 
ve cam/lastik/far teminatını mutlaka kon-
trol edin.

● Sigorta kapsamı net değilse yazılı açıklama 
talep edin.

DEPOZİTO VE EK ÜCRETLERDE 
BİLİNÇLİ HAREKET EDİN

Depozito iadesi gecikmeleri ve gizli ek 
ücretler de sık karşılaşılan sorunlar arasında. 
Küçük, “Depozitonun hangi şartlarda kesi-

leceği, iade süresi ve ödeme yöntemi sözleş-
mede açıkça yer almalıdır. Ayrıca havalima-
nı hizmet bedeli, temizlik ücreti, genç sürücü 
farkı veya geç teslim cezası gibi ek ücretleri 
önceden netleştirin” dedi.

TRAFİK CEZALARI VE ONLİNE 
KİRALAMA RİSKLERİ

Kiralık araçla yapılan trafik ihlallerinde 
cezaların tüketiciye yansıtıldığını hatırlatan 
Levent Küçük, HGS/OGS geçişlerinin de son-
radan faturalandırılabileceğini belirtti. İnter-
net üzerinden yapılan kiralamalarda ise güve-
nilir ve kurumsal firmaların tercih edilmesi 
gerektiğini vurguladı.

TÜKETİCİ HAKLARINIZI KULLANIN
Oto kiralama işleminin bir tüketici işle-

mi olduğunu hatırlatan Levent Küçük, söz-
leşmeye aykırı uygulamalarda, haksız ücret 
tahsilinde veya depozito iadesi yapılmadığın-
da tüketicilerin firma nezdinde yazılı başvu-
ru yapabileceğini, sonuç alınamazsa Tüketici 
Hakem Heyeti veya Tüketici Mahkemesi’ne 
başvurabileceğini söyledi. 
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Arac kiralarken dikkat!
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ARAP Camisi’nde “orucu ve 
ibadeti sevdirmek” amacıy-
la düzenlenen “tekne orucu” 

etkinliğine yaşları 5 ila 9 arasındaki 
30 çocuk katıldı.

Beyoğlu İlçe Müftüsü Tahir Erçin’in 
de katıldığı etkinlikte, çocuklar için 
yarışmalar düzenlendi, oyunlar 
oynandı ve çocuklara hediyeler veril-
di. Çocuklar öğle namazında okunan 
ezanla birlikte tekne oruçlarını açtı.

Yemeğin yanı sıra patlamış mısır 
ve pamuk şekeri ikramı da yapı-
lan çocuklara, ramazan günlüğü ve 
ev süslemeleri hediye edildi. Etkin-
likte konuşan Arap Camisi imamı 
Resul Turan, ramazan ayının rahmet, 
mağfiret ve günahlardan arınma ayı 
olduğunu belirterek, bu ayın mane-
vi atmosferini çocuklara da yaşatmak 
istediklerini söyledi.

Turan, Arap Camisi’nin İstanbul’un 
en kadim camilerinden biri olduğunu 
ifade ederek, ramazan boyunca cami-
de teravih namazı ve çeşitli program-
lar düzenlendiğini, namaz sonrasında 
da ailelere ve çocuklara ikramlarda 
bulunulduğunu anlattı.

Programa çocuğuyla katılan Tuğba 
Aydın Erbaş, etkinlikle çocukların 
ramazan ayının anlamını daha iyi kav-
radığını ifade etti. Velilerden İbra-
him Tüzün ise programın çocukların 
manevi değerleri öğrenmesi, oru-
cun maneviyatını hissetmesi açısın-
dan çok faydalı olduğunu belirterek, 
organizasyonu düzenleyenlere teşek-
kür etti. AA

Günümüzde seyahat, iş veya günlük ihtiyaçlar için araç kiralama hizmetleri, tüketiciler tarafından 
yoğun şekilde tercih ediliyor. Ancak uzmanlar, bu süreçte sözleşme şartlarının dikkatle incelenmemesi 
ve ek ücretlerin netleşmemesi gibi nedenlerle tüketicilerin mağduriyet yaşayabileceğini belirtiyor

BEYOĞLU’NDA ÇOCUKLAR
İÇİN TEKNE ORUCU İFTARI
Beyoğlu Müf-
tülüğü tarafın-
dan çocuklara 
ramazanın 
manevi değe-
rini yaşatmak 
amacıyla “tek-
ne orucu iftarı” 
programı ger-
çekleştirildi...

.

FEVZİ Çakmak Mahallesi İmren Sokak’ta ger-
çekleştirilen bir inşaatın temel kazısı sıra-
sında bitişikteki 5 katlı binanın temelinde 

hasar oluştu. İhbar üzerine bölgeye polis, AFAD 
ve belediye ekipleri sevk edildi. Yapılan ince-
lemede çökme riski bulunduğu belirlenen bina 
ekipler tarafından tahliye edildi. Belediye ekiple-
ri, temelde oluşan hasarın giderilmesi için çalış-
ma başlattı. Daha önce hakkında yıkım kararı 
verilen ve riskli bina statüsünde olan apartman-
daki 17 dairenin 7’sinin önceden boşaltıldığı, 10 
dairede ise oturulmaya devam edildiği, olayın 
ardından binanın mühürlendiği öğrenildi. AA

Temel kazarken 5 katlı 
apartmanı riske attılar

Tüketiciler Derneği (TÜDER) 
Genel Başkanı Levent Küçük

İLKE
DUYAN



ABD ile İsrail’in başlattığı 
savaş ve İran’ın Körfez 
ülkelerindeki ABD üsle-
ri ile İsrail’i hedef alan 

misilleme saldırıları 10’uncu 
günde devam ediyor. 

Çatışmalar ile birlikte küresel 
enerji ticareti için kritik öneme 
sahip Hürmüz Boğazı’ndaki tra-
fiğin durması, petrol tesisleri-
ne yönelik saldırılar üretim ve 
ihracatta aksamaları beraberin-
de getirdi. 

Bu durum petrol fiyatlarında 
rekor artışlara neden oldu. Brent 
petrol yüzde 23 artarak varil 
başına 113,76 dolara çıktı. Bu, 
2020’de pandeminin başlama-
sından bu yana en büyük günlük 
artış oldu. Bu artış geçen hafta-
ki yüzde 28’lik yükselişin üze-
rine geldi. Brent petrolün vadeli 
varil fiyatı, 27 Şubat kapanışın-
da 72,48 dolar seviyesindeydi.

KRİZ HAD SAFHADA
ABD ham petrolü ise yüzde 

25,3 yükselerek 113,25 dolara 
çıktı.

 Orta Doğu’daki çatışmanın 
biteceğine dair bir işaret olma-
ması ve tankerlerin hâlâ Hürmüz 

Boğazı’ndan geçememesi petrol 
fiyatlarındaki artışın devam ede-
ceği endişelerini yükseltiyor. 

Bölge ülkelerindeki petrol 
tesisleri dron ve füze saldırıla-
rıyla hedef alınırken, Kuveyt 
petrol şirketi fors majör (mücbir 
sebep), ilan edip petrol üretim, 
sevkiyat veya sözleşme yüküm-
lülüklerinin geçici olarak dur-
durmuştu. Irak’ın da petrol üre-
timi yüzde 60 azalmıştı.  

TRUMP: PETROL FİYATI 
BÜYÜK BİR BEDEL DEĞİL
Son olarak dün ABD ve 

İsrail, İran’ın başkenti Tah-
ran’daki devasa yakıt 
depolarını vurmuş-
tu. Bunun üzerine İran 
Devrim Muhafızları 
Ordusu bölge ülkele-
rindeki yakıt ve ener-
ji tesislerini vurmakla 
tehdit edip “Eğer pet-
rolün varil fiyatının 
200 doların üzerine 
çıkmasına dayanabile-
cekseniz bu oyunu sür-
dürün” dedi.

 ABD Başkanı Donald 
Trump ise petrol fiyatların-

daki artışın “ABD ve dünyanın 
güvenliği ve barışı için ödene-
cek küçük bir bedel” olduğunu 
savundu. Gece saatlerinde sos-
yal medya hesabından payla-
şım yapan Trump “İran nükleer 
tehdidinin ortadan kaldırılması 
tamamlandığında hızla düşecek 
olan kısa vadeli petrol fiyatla-
rı, ABD ve dünyanın güvenli-
ği ile barışı için ödenecek çok 
küçük bir bedeldir. Aksini sade-
ce aptallar düşünür” ifadelerini 

kullandı. AA
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PETROL 
ORTALIĞI
KASIP 
KAVURUYOR
İran Savaşı 10’uncu gününe girdi; Hürmüz Boğazı’ndan sevkiyat akışındaki ak-
sama, İran’ın yanı sıra Körfez ülkelerindeki petrol tesislerinin hedef alınması 
maliyetleri fırlattı. Brent petrol yüzde 25 artarak varil başına 113 dolara ulaştı

SERMAYE Piya-
sası Kurulu (SPK), 
Borsa İstanbul AŞ 
pay piyasalarında 
açığa satış işlem-
lerinin yasaklan-
masına ve kredi-
li sermaye piyasası 
işlemlerinin devamı 
süresince öz kaynak 
oranının esnetilerek uygu-
lanmasına ilişkin tedbir 
ve uygulamalara 13 Mart 
seans sonuna kadar devam 
edilmesini kararlaştırdı.

Buna göre, Kurul, Borsa 
İstanbul AŞ pay piyasa-
larında açığa satış işlem-

lerinin yasaklanmasına, 
kredili sermaye piyasası 
işlemlerinin devamı süre-
since öz kaynak oranının 
esnetilerek uygulanması-
na ilişkin tedbir ve uygula-
malara 13 Mart seans sonu-
na kadar devam edilmesine 
karar verdi. AA

TÜRKIYE, 2026’nın ilk iki 
ayında fındık ihracatından 
388 milyon doları aşkın gelir 
elde etti. Karadeniz Fındık ve 
Mamulleri İhracatçıları Birli-
ğinden yapılan açıklamada, 
1 Ocak-28 Şubat 2026 ihracat 
dönemine ilişkin bilgi verildi.

Açıklamada, söz konusu 
dönemde yurt dışına 28 bin 
900 ton fındık satıldığı, karşılı-
ğında 388 milyon 695 bin dolar 
gelir elde edildiği belirtildi. 
Öte yandan, geçen yılın aynı 
döneminde yapılan 51 bin 667 
ton fındık ihracatından 421 
milyon 559 bin dolar kazanç 
sağlandığı kaydedildi. AA

SPK açığa satış yasağının 
devamına karar verdi

Fındık ihracatından 
388 milyon dolar gelir

Bursa, yüksek hızlı tren ağına 
entegre olan 12’nci il olacak

Şimşek: Gerekli
tedbirleri alıyoruz

Ulaştırma ve Altyapı Bakanı 
Uraloğlu, Bandırma-Bur-
sa-Yenişehir-Osmaneli Hızlı 
Tren Projesi’nin Bursa-Os-
maneli kesimindeki çalışma-
ların bu yılın ikinci yarısında 
tamamlanacağını, böylece 
Bursa’nın, YHT ağına katılan 
12’nci il olacağını bildirdi.

 En son 2021 yılında uygulanan Eşel 
Mobil sistemi Türkiye’de yeniden devre-

ye girdi. Akaryakıt fiyatlarındaki artışların 
yüzde 75’i Özel Tüketim Vergisi’nden kar-
şılanıyor. Böylece dezenflasyon sürecinin 
son evresinde enflasyona olası etkilerin 
azaltılması bekleniyor. Eşel Mobil siste-

miyle birlikte akaryakıta gelen zam-
ların yüzde 75’i ÖTV’den karşılanır-

ken yüzde 25’i akaryakıt pompa 
fiyatlarına zam olarak 

yansıtılıyor. AA

TÜRKİYE’DE 
EŞEL MOBİL 

SİSTEME GEÇİLDİ

5
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HASTANEMİZ KLİMA SANTRALİNE  
6 KALEM MALZEME ALIMI  

( COARSE KASET VE FİNE TORBA FİLTRE )
Hastanemiz Klima Santraline 6 Kalem Malzeme Alımı ( Coarse Kaset ve Fine Torba 
Filtre ) mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale 
usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/391793

1- İdarenin
1.1. Adı : İSTANBUL GÖZTEPE PROF. DR. SÜLEYMAN 

YALÇIN ŞEHİR HASTANESİ BAŞHEKİMLİĞİ
1.2. Adresi : Doktor Erkin caddesi, 34722 KADIKÖY/

İSTANBUL
1.3. Telefon numarası : 02166065200
1.4. İhale dokümanının 
görülebileceği ve indirilebileceği 
internet sayfası

: https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/

2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 31.03.2026 - 11:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin 
açılacağı) adres

: İstanbul Göztepe Prof.Dr. Süleyman Yalçın 
Şehir Hastanesi ihale Odası

3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı : Hastanemiz Klima Santraline 6 Kalem Malzeme Alımı 

( Coarse Kaset ve Fine Torba Filtre )
3.2. Niteliği, türü ve 
miktarı

: Hastanemiz Klima Santraline 6 Kalem Malzeme Alımı 
( Coarse Kaset ve Fine Torba Filtre )     
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı 
içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer

: Hastanemiz Taşınır Mal Birimi ilgili deposuna teslim 
edilecektir

3.4. Süresi/teslim tarihi : Sözleşme imzalandığı tarihten itibaren işe 
başlanacak olup idarenin yazılı talebi doğrultusunda 
10 (on) gün içinde peyder pey olarak 31.12.2026 
tarihine kadar ilgili depoya teslimat yapılacaktır

3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşmenin imzalanmasına müteakip sipariş 
üzerine işe başlanacaktır

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması 
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer 
verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4. İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler 
tarafından sunulacak yerli malı belgesi

4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması 
gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması 
gereken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3.1. Numune sunulması istenmektedir.
4.3.2. İstekli tarafından teklifi kapsamında ihaleye katılım belgesine aktarılarak 
sunulması ve/veya sağlanması gerektiği bu Şartnamenin 7 nci maddesi dışındaki 
maddeleri ile teknik şartnamede belirtilen aşağıdaki belgeler ve/veya yeterlik kriterleri:
EUROVENT Sertifikası
ISO BELGESİ - TÜRKAK
TSE BELGESİ
VDI BELGESİ - EN BELGESİ

5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecek olup yerli malı teklif eden yerli istekliye 
ihalenin tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını 
indirmeleri zorunludur.
8- Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler 
kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP 
üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen 
birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde 
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim 
günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden 
Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

HAZINE ve Maliye 
Bakanı Mehmet Şim-
şek, küresel belir-
sizliklerin yüksek 
seyrettiği ve enerji 
fiyatlarında sert dal-
galanmaların yaşan-
dığı bir dönemden 
geçildiğini bildire-
rek, “Ekonomi yöne-
timi olarak gelişme-
leri yakından takip 
ediyor ve gerekli ted-
birleri alıyoruz.” 
ifadesini kullan-
dı. Şimşek, NSosyal 
hesabından, küresel ekonomik 
gelişmelere ilişkin değerlendir-
mede bulundu.

Küresel belirsizliklerin yük-
sek seyrettiği ve enerji fiyatların-
da sert dalgalanmaların yaşan-
dığı bir dönemden geçildiğine 

dikkati çeken Şim-
şek, şunları kaydet-
ti: “Geçmiş tecrübe-
ler, bu tür şokların 
kalıcı olmadığını 
gösteriyor. Vade-
li petrol piyasala-
rındaki fiyatlamalar 
da mevcut hareke-
tin geçici olabilece-
ğine işaret ediyor. 
Temelleri güçlü 
olan ekonomi-
ler hızla dengelen-
me ve toparlanma 
kapasitesine sahip-

tir. Ekonomi yönetimi olarak 
gelişmeleri yakından takip edi-
yor ve gerekli tedbirleri alıyoruz. 
Vatandaşlarımızın, yatırımcıla-
rın ve firmalarımızın bu süreci 
rasyonel şekilde değerlendirme-
si önem arz ediyor.” AA

ULAŞTIRMA ve Altyapı Baka-
nı Abdulkadir Uraloğlu, yap-
tığı yazılı açıklamada, Bandır-
ma-Bursa-Yenişehir-Osmaneli 
Hızlı Tren Projesi’ne ilişkin bilgi 
verdi. Bursa’nın, YHT ağına katı-
lacak 12’nci il olacağını belirten 
Uraloğlu, “Bursa-Osmaneli kesi-
mi çalışmalarında önemli bir 
aşamaya geldik, bu kesimi yılın 
ikinci yarısında tamamlamayı 
planlıyoruz.” değerlendirmesin-
de bulundu.

Uraloğlu, Bursa-Osmane-
li kesiminin, Bursa’yı doğrudan 
Türkiye’nin ana YHT ağına bağ-

layacak kritik bir bağlantı oldu-
ğuna dikkati çekerek, “Bu kesim 
tamamlandığında Bursa’dan 
yola çıkan bir tren, Osmaneli 
üzerinden Ankara-İstanbul YHT 
hattına bağlanacak. Böylece 
Bursa, Ankara ve İstanbul başta 
olmak üzere ülkemizin YHT tren 
ağına bağlanacak.” ifadelerini 
kullandı.

Bandırma-Bursa-Yenişehir-Os-
maneli hızlı tren hattını, 201 
kilometre uzunluğunda ve saat-
te 250 kilometre tasarım hızına 
uygun hayata geçirdiklerini bildi-
ren Uraloğlu, 25 tünel ve 16 viya-
dük inşa edilecek hattın, yılda 
yaklaşık 30 milyon yolcuya hiz-
met verecek kapasitede olacağı 
bilgisini paylaştı. AA
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ABD’YE ait “Toma-
hawk” füzesinin, 
İran’ın Hürmüz-
gan eyaletinde sal-

dırı düzenlenen ilkokulun 
yakınındaki deniz üssü-
nü vurduğu video ortaya 
çıktı. The New York Times 
(NYT) gazetesinin, uydu 
görüntüleri ve teyitli vide-
oların analizine dayandır-
dığı haberinde, 28 Şubat’ta 
İran’ın Hürmüzgan eyale-
tine bağlı Minab kentinde-
ki Şeceretü’t-Tayyibe Kız 
İlkokulu’na gerçekleştiri-
len saldırı ele alındı. Buna 
göre, Mehr Haber Ajansı-
nın yayımladığı, NYT tara-
fından doğrulanan videoda 
saldırı düzenlenen ilkoku-
lun yanındaki deniz üssü-
ne ABD yapımı “Toma-
hawk” seyir füzesinin 
isabet ettiği görüldü. İran 
Devrim Muhafızları Ordu-
sunun kullandığı deniz 
üssüne düzenlenen hassas 

saldırılar sırasında yakın-
daki ilkokul da ağır hasar 
gördü.

ZAMANI BELİRSİZ
Videoda füzenin deniz 

üssünde tıbbi klinik olarak 
tanımlanan binaya isabet 
ettiği, patlamanın ardından 
yoğun duman ve enkazın 
yükseldiği görüldü. Kame-
ranın açısı ile ilkokulun 
bulunduğu bölgede yük-
selen yoğun duman ve toz 
bulutu, okulun üsse yöne-
lik saldırıdan kısa süre 
önce vurulmuş olabilece-
ğine işaret etti. Saldırıya 
ilişkin oluşturulan zaman 
çizelgesine göre ilkokul, 
deniz üssüyle eş zamanlı 
ya da kısa süre arayla hedef 
alındı. İran devlet televiz-
yonu, 28 Şubat’ta ABD ve 
İsrail’in Hürmüzgan eyale-
tine bağlı Minab kentindeki 
Şeceretü’t-Tayyibe Kız İlko-
kulu’na saldırı düzenlediği-

ni duyurmuştu. İran Kızıla-
yına göre saldırıda 165’ten 
fazla kişi hayatı-
nı kaybetmiş-
ti. AA

ÖĞRENCILERI 
KATLETTI

ABD’nin İran’da 
düzenlediği ve 165 
öğrenci ile öğret-
menin ölümüyle 
sonuçlanan saldı-
rıda asıl hedefin 
okula komşu deniz 

üssünün olduğu 
açıklandı

ÜSSÜ BOMBALARKEN

Devrim Muhafızları’ndan
yeni lidere bağlılık yemini

İran Uzmanlar Meclisi tarafından ülkenin yeni 
dini lideri seçilen Mücteba Hamaney’e ordu 
ve Devrim Muhafızları sadakatlerini bildirdi

ABD Dışişleri Bakanlığı, Suudi Arabistan’daki büyü-
kelçiliğinde acil işlerde görevli olmayan personel 

ve ailelerine “güvenlik riskleri” gerekçesiyle ülke-
den ayrılmaları talimatı verdi. ABD’nin Riyad Büyükel-

çiliğinden yapılan açıklamada, ABD Dışişleri Bakan-
lığının Suudi Arabistan’daki büyükelçiliğe yönelik 

güvenlik uyarısına yer verildi. Açıklamada, Bakanlı-
ğın, Riyad Büyükelçiliği’nde acil işlerde görevli olan-

lar dışındaki personel ve ailelerine “güvenlik risk-
leri” gerekçesiyle ülkeden ayrılmaları talimatı 

verdiği kaydedildi. ABD Dışişleri Bakanlı-
ğı 3 Mart’ta Katar, Ürdün, Irak, Bahreyn 

ve Kuveyt’teki devlet personelinden 
acil görevi olanlar dışındakile-

re ayrılma talimatı ver-
mişti. AA

Elçilik 
personeline:

Riyad’dan ayrılın

ABD Merkez Kuvvetler Komu-
tanlığı (CENTCOM), İran’ın 
ABD ve İsrail’in saldırıları-
na yaptığı misillemeler sıra-
sında ölen ABD askerlerinin 
sayısının 7’ye çıktığını belirt-
ti. CENTCOM’un ABD merkez-
li X şirketine ait sosyal medya 
platformundaki hesabından 
yapılan açıklamada, “Dün gece, 
İran rejiminin Orta Doğu’da-
ki ilk saldırıları sırasında aldı-
ğı yaralar nedeniyle bir ABD 
askeri daha hayatını kaybet-
ti.” ifadesi kullanıldı. Böylece 
ABD’nin İran’a yönelik saldırı-
larında hayatını kaybeden asker 
sayısının 7’ye çıktığı belirtilen 
açıklamada, ölen 7’nci askerin, 
1 Mart’ta Suudi Arabistan’da-
ki ABD birliklerine yönelik bir 
saldırıda ağır yaralandığı bilgisi 
paylaşıldı. AA

İRAN Dışişleri Bakanlığı Söz-
cüsü İsmail Bekayi, ABD Sena-
tosu’ndaki Cumhuriyetçi sena-
tör Lindsey Graham’ın “İran 
petrollerinde pay sahibi ola-
cağız” açıklamasına tepki gös-
terdi. Bekayi, ABD merkezli X 
şirketinin sosyal medya plat-
formundaki hesabından, Gra-
ham’ın konuşmasını paylaş-
tı. Graham’ın, “Venezuela ve 
İran dünya petrol rezervleri-
nin yüzde 31’ine sahip. Biz 
de onlar da pay sahibi olaca-
ğız.” açıklamasına tepki göste-
ren Bekayi, “Nadir görülen bir 
dürüstlük anı, her şey petrolle 
ilgili.” ifadelerini kullandı. AA

İRAN’DAN Bahreyn’e yapılan sal-
dırıda, Bahreyn Petrol Şirketi’nin 
(BAPCO) tesisine ev sahipliği yapan 
sanayi bölgesi olarak da bilinen 
Meamir’deki bir petrol tesisinin 
hedef alındığı ve yangın çıktığı 
belirtildi. Bahreyn resmi ajansı 
BNA’nın Ulusal İletişim Ofisi’nin 
açıklamasına yer verdiği haber-
de saldırıya ilişkin bilgi verildi. 
Açıklamada, ülkenin petrol şirketi 
BAPCO’nın yer aldığı Meamir’de-
ki bir tesisin İran’dan yapılan sal-
dırıda hedef alındığı belirtildi. AA

BIRLEŞIK Arap Emirlikle-
ri (BAE) Savunma Bakanlığı, 
ülkenin hava savunma sistem-
lerinin İran’dan gelen balis-
tik füze ve insansız hava aracı 
(İHA) tehditleriyle mücade-
le ettiğini açıkladı. Bakanlıktan 
yapılan açıklamada, BAE hava 
savunma sistemlerinin balis-
tik füzeleri engellediği, savaş 
uçaklarının ise İHA ve seyir 
füzelerini etkisiz hale getirdi-
ği belirtildi. Açıklamada ayrı-
ca ülkenin farklı bölgelerinde 
duyulan seslerin, hava savun-
ma sistemlerinin balistik füze-
leri, savaş uçaklarının ise İHA 
ve seyir füzelerini imha etme-
sinden kaynaklandığı ifade 
edildi. Savunma Bakanlığı, 
BAE hava savunma sistemleri-
nin İran’dan gelen füze ve İHA 
tehditlerine karşı koymayı sür-
dürdüğünü kaydetti. AA

SUUDI Arabistan Savunma 
Bakanlığı, ülkenin güneydo-
ğusundaki Şeybe Petrol Saha-
sı’nı hedef alan 9 insansız hava 
aracı (İHA) saldırısının engel-
lendiğini bildirdi. Bakanlı-
ğın ABD merkezli X şirketinin 
sosyal medya platformunda-
ki hesabından yapılan açıkla-
malarda, İHA saldırılarına iliş-
kin bilgi verildi. Açıklamada, 
ülkenin güneydoğusunda, Bir-
leşik Arap Emirlikleri (BAE) 
sınırı yakınlarındaki Şeybe Pet-
rol Sahası’na sabah saatlerin-
den bu yana İHA ile düzenle-
nen 9 saldırının engellendiği ve 
İHA’ların tamamının imha edil-
diği belirtildi. Savunma Bakan-
lığı açıklamasında, ayrıca Cevf 
bölgesinin doğusunda önleme 
yapılan 2 İHA’nın imha edildi-
ği kaydedildi. AA

ABD Savunma Bakanı Pete 
Hegseth, ülkesi ile İsrail’in 
İran’a yönelik saldırılarına iliş-
kin, “Bu tür şeyler can kaybı 
olmadan olmaz. Daha fazla can 
kaybı olacak.” dedi. Hegseth, 
CBS televizyonunda yayım-
lanan “60 Minutes” progra-
mında ABD ve İsrail’in İran’a 
saldırılarıyla ilgili soruları 
yanıtladı. ABD Başkanı Donald 
Trump’ın bu saldırıların ardın-
dan can kayıplarının olacağı-
nı söylemekte haklı olduğunu 
savunan Hegseth, “Bu tür şey-
ler can kaybı olmadan olmaz. 
Daha fazla can kaybı olacak.” 
diye konuştu. Hegseth, özel-
likle kendi neslinin “ABD’lile-
rin ülkeye tabutta dönmesinin 
nasıl bir şey olduğunu bildiği-
ni” dile getirerek, bunun ken-
dilerini zayıflatmadığını, sava-
şı bitirmek için kararlılıklarını 
artırdığını savundu. AA

Ölen ABD 
askeri
sayısı 
7’ye çıktı

Rejim 
umurlarında
değil gözleri 
petrolde

BAPCO’ya saldırı
sonrası yangın

BAE: Hava 
savunma
sistemimiz 
başarılı

Suudiler 
misilleme
İHA’larını 
vuruyor

Hegseth: 
Can kaybı 
artacak 

Ne zaman 
biteceğine
Trump karar 
verecek
ABD Başkanı Donald Trump, 
İran’a karşı başlattıkları saldı-
rıların ne zaman bitirileceğine 
ilişkin nihai kararı İsrail Başba-
kanı Binyamin Netanyahu’nun 
da görüşünü alıp kendisinin 
vereceğini belirtti. Mücteba 
Hamaney’in İran’ın yeni lide-
ri olarak seçilmesinin hemen 
ardından The Times of Israel 
gazetesine konuşan ABD Baş-
kanı Donald Trump, İran’a baş-
lattıkları saldırıları ne zaman 
sona erdireceklerine ilişkin 
net bir takvim belirtmezken 
nihai kararı kendisinin alaca-
ğının altını çizdi. İran’a saldı-
rıların sona erdirilmesi kararı-
nı her şeyi dikkate alarak doğru 
zamanda vereceğini iddia eden 
Trump, “Son kararı ben vere-
ceğim, ancak Netanyahu’nun 
görüşlerini de dikkate alaca-
ğım.” dedi. 28 Şubat’ta saldı-
rı başlattıkları İran’ın İsrail’i 
ve çevresindekileri yok etme-
yi hedeflediğini ileri süren 
Trump, “Birlikte çalıştık ve 
İsrail’i yok etmek isteyen bir 
ülkeyi yok ettik.” ifadesini kul-
landı. AA

İRAN’DA, Devrim Muhafız-
ları Ordusu ve İran Ordu-
su’nun, Uzmanlar Meclisi 
tarafından ülke lideri maka-
mına seçilen Mücteba Hama-
ney’e bağlılıklarını bildiren 
mesajlar yayımladığı belir-
tildi. Fars Haber Ajansı, İran 
Genelkurmay Başkanlığı, 
Devrim Muhafızları Ordu-
su ve İran Ordusu tarafından 
yapılan yazılı açıklamala-
rı yayımladı. Ayrı ayrı yapı-
lan açıklamalarda, İran silah-
lı kuvvetlerinin yeni liderin 
komutası altında, ülkeyi düş-

manlara karşı korumaya 
devam edecekleri belirtildi.

OY ÇOKLUĞUYLA 
İran’da yeni liderin seçi-

minden sorumlu Uzman-
lar Meclisi, Mücteba Hama-
ney’in oy çoğunluğuyla 
ülkenin üçüncü lideri olarak 
seçildiğini duyurmuştu. ABD 
ile İsrail’in 28 Şubat’taki hava 
saldırısında ülke lideri Ali 
Hamaney öldürülmüş, yeni 
liderin seçimine kadar söz 
konusu makamı geçici lider-
lik konseyi temsil etmişti.  AAMÜCTEBA HAMANEY

ABD yönetiminin, İsrail’in İran’da-
ki petrol depolarına düzenlediği hava 
saldırılarının kapsamından rahatsız-
lık duyduğu iddia edildi. Axios haber 
sitesinin konuyla ilgili bilgi sahi-
bi kaynaklara dayandırdığı haberine 
göre, İsrail’in İran’daki petrol depo-
larına düzenlediği saldırılar, Was-

hington’un “beklediğinin ötesinde” 
gerçekleşti. Kaynaklar, İsrail’in ope-
rasyon öncesinde ABD’yi bilgilendir-
diğini, ancak saldırıların kapsamının 
iki müttefik arasında görüş ayrılığı-
na yol açtığını öne sürdü. ABD’li bir 
yetkili, söz konusu hamlelerin “iyi 
bir fikir olduğunu düşünmediklerini” 

savunarak, yaşanan görüş ayrılığının 
ve ABD’nin savaşla ilgili beklentile-
rinin üst düzey siyasi görüşmeler-
de ele alınmasının beklendiğini ifade 
etti. Haberde, ABD Başkanı Donald 
Trump’ın bir danışmanının, Başkan’ın 
“petrolü korumak istediğini” belirttiği 
iddia edildi. AA

Enerjiye sabotaj nedeniyle ihtilaf
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KUZEY Kıbrıs Türk Cumhuri-
yeti’nin (KKTC) kamu yayın-
cısı Bayrak Radyo Televizyon 
Kurumu (BRT TV), TÜRKSAT 
ile gerçekleştirilen teknik işbir-
liği sayesinde yayın coğrafyasını 
İngiltere’den Malezya’ya kadar 
uzanan bir bölgeye taşıdı.

Şirketten yapılan açıklamada, 
TÜRKSAT ile BRT TV arasın-
da gerçekleştirilen teknik işbir-
liği sayesinde KKTC’nin yayın 
coğrafyasının devasa bir ölçeğe 
taşındığı bildirildi.

TÜRKSAT’ın gelişmiş uydu 
filosu üzerinden sağlanan yeni 
yayın mimarisi sayesinde BRT 
TV’nin İngiltere’den başlayarak 
Azerbaycan, Kazakistan, Kırgızis-
tan, Özbekistan ve Türkmenistan’ı 
kapsayan Türkistan hattı üzerin-
den Endonezya ve Malezya’ya 
kadar uzanan geniş bir bölgede 
izlenebilir hale geldiği aktarılan 
açıklamada, Türksat 6A uydusu-
nun, BRT TV’nin sinyal kalitesini 
ve erişim gücünü Güney Asya’nın 
derinliklerine kadar taşımaya baş-
ladığı ifade edildi.

Bu imkan sayesinde yayınla-
rın Pakistan, Hindistan, Bang-
ladeş ve Sri Lanka gibi yüksek 
nüfus yoğunluğuna sahip hav-
zalara güçlü ve kesintisiz biçim-
de ulaşır hale geldiğine işaret 
edilen açıklamada, şunlar kay-
dedildi: “Avrupa-Asya eksenin-
de çoklu bölge erişimi sağlayan 
yapı, BRT TV’yi yerel bir yayın-
cıdan küresel bir medya platfor-
muna dönüştürdü.” AA

TÜRKSAT 
KKTC’nin 
sesi oldu

Akkuyu’daki kadın 
mühendisler süper
Türkiye’nin en büyük yatırımları arasında bulunan ve tamamlandığında ülkenin elekt- 
rik talebinin yüzde 10’unu tek başına karşılaması öngörülen Akkuyu Nükleer Güç 
Santrali’nde çalışan kadın mühendisler, enerji sektörünün geleceğini aydınlatıyor

TICARET Bakanı Ömer 
Bolat, Nsosyal hesabından, 
mesaj yayımladı. Kadın-
ların üretimde, girişimci-

likte ve ticarette ortaya koydukları 
emek, azim ve vizyonun, Türki-
ye’nin ekonomik kalkınmasının 
en güçlü öğelerinden biri olduğu-
nu belirten Bolat, Cumhurbaşka-
nı Recep Tayyip Erdoğan’ın ortaya 
koyduğu Türkiye Yüzyılı vizyo-
nunun, kadınların üretimde, giri-
şimcilikte ve ihracatta daha güçlü 
şekilde yer aldığı kapsayıcı bir kal-
kınma anlayışı olduğunu aktardı.

Bolat, Türkiye’nin ihracat-
ta tarihi bir başarıya imza attığı-
nı, 2024’te 261,8 milyar dolar olan 
ihracatın, geçen yıl 273,4 milyar 
dolara ulaşarak Cumhuriyet tari-

hinin en yüksek seviyesine çıktı-
ğını anımsatarak, şu ifadeleri kul-
landı: “Bu başarıda kadınlarımızın 
emeği her geçen yıl daha güçlü 
şekilde hissedilmektedir. Nite-
kim ihracat yapan firmalarda çalı-
şan kadınların oranı 2013’te yüzde 
24 iken 2024’te yüzde 29,1’e yük-
selmiş, kadın çalışanlarımızın ihra-
cata katkısı 60,1 milyar dolara ula-
şarak toplam ihracatımızın yüzde 
23,6’sını oluşturmuştur. Bakan-
lık olarak kadın girişimcilerimi-
zin küresel ticarette daha güçlü yer 
almasını öncelikli hedeflerimiz-
den biri olarak görüyoruz. Bu doğ-
rultuda ihracatın her aşamasında 
sağladığımız devlet destekleriyle 
kadın girişimcilerimizin uluslara-
rası pazarlara erişimini kolaylaştı-

rıyoruz.”
Bolat, “kadın girişimci” stan-

dardına sahip şirketlere Yurt Dışı 
Pazar Araştırması Desteği’nde ilave 
20 puan sağlandığına, e-ihracat 
destekleri kapsamında dijital rek-
lam, yurt dışı pazaryeri entegras-
yonu, lojistik ve sipariş karşıla-
ma süreçlerinin de desteklendiğine 
dikkati çekti.

BÜYÜMEYE KARARLILIKLA 
DEVAM EDECEĞİZ

Kadın girişimcilerin finansma-
na erişimini güçlendirmek ama-
cıyla İhracatı Geliştirme AŞ tara-
fından yürütülen İhracatta Kadını 
Destekleme Paketi kapsamında 
6,25 milyar lira krediye karşılık 
gelen kefalet imkanı sunulduğu-

nu hatırlatan Bolat, şunları kaydet-
ti: “Türk Eximbank da kadın giri-
şimci KOBİ’lere yönelik finansman 
imkanlarını genişletmeye devam 
etmiştir. Kadınların üretimde, giri-
şimcilikte ve özellikle dış ticaret-
te daha görünür olduğu bir Türki-
ye’nin, küresel ticarette daha güçlü 
konuma ulaşacağına inanıyoruz. 
Bu vesileyle emeği, üretimi ve giri-
şimci ruhuyla ülkemizin kalkın-
masına katkı sunan tüm kadın-
larımızın 8 Mart Dünya Kadınlar 
Günü’nü en içten dileklerimle kut-
luyorum. Bakanlık olarak kadın 
girişimcilerimizin yanında olma-
ya ve Türkiye Yüzyılı hedeflerimiz 
doğrultusunda kadınların ekono-
mideki gücünü daha da büyütmeye 
kararlılıkla devam edeceğiz.” AA

BOLAT: KADININ 
IHRACATA KATKISI

MILYAR
DOLAR60,1

Ticaret Bakanı Ömer Bolat, ihracat yapan firmalarda 
çalışan kadınların oranının 2013’te yüzde 24 iken 
2024’te yüzde 29,1’e yükseldiğini, kadın çalışanların 
ihracata katkısının 60,1 milyar dolara ulaşarak toplam 
ihracatın yüzde 23,6’sını oluşturduğunu bildirdi. BIREYLERIN emeklilik dönemle-

rinde refah seviyelerinin düşmeme-
sini hedefleyen, aynı zamanda yurt 
içinde uzun vadeli tasarruf sevi-
yesini yükselterek yarattığı fonlar-
la ülke ekonomisine katkı sağlayan 
BES, Türkiye’de 27 Ekim 2003’te 
başlayarak 23. yılını doldurmak 
üzere emin adımlarla ilerliyor.

Emeklilik Gözetim Merkezi 
(EGM) verilerinden derlediği bil-
gilere göre, 27 Şubat itibarıyla 
BES’teki katılımcı sayısı 10 milyon 
193 bin 610 oldu.

BES’TEN EMEKLİ SAYISI 
450 BİNİ AŞTI

Söz konusu dönemde katılımcı-
ların fon tutarı 2 trilyon 112 milyar 
451,2 milyon lirayı bulurken dev-
let katkısı fon tutarı da 256 milyar 
604,7 milyon lira olarak gerçekleşti. 
Böylelikle katılımcıların fon tutarı 
ile devlet katkısı fon tutarının top-
lam büyüklüğü 2 trilyon 369 milyar 
55,9 milyon lira oldu.

Bu dönemde BES’ten emekli 
olan kişi sayısı da 451 bin 192’ye 
ulaştı. Bu arada, BES’ten emekli 
sayısı geçen yılın sonunda 432 bin 
793 olarak kaydedilmişti.

OKS tarafında, çalışan fon tuta-
rı olan 130 milyar 466,5 milyon lira 
ile devlet katkısı fon tutarı olan 9 
milyar 88,8 milyon liranın topla-
mıyla hesaplanan OKS’nin toplam 
büyüklüğü de 27 Şubat itibarıy-
la 139 milyar 555,3 milyon lira-
yı buldu. Aynı dönemde OKS’de-
ki katılımcı sayısı 7 milyon 731 bin 
289 oldu.

Böylelikle, BES ve OKS’de-
ki devlet katkısı ile katılımcı fon 
tutarlarının toplam büyüklüğü 
bu dönemde 2 trilyon 508 milyar 
611,2 milyon liraya ulaşırken top-
lam katılımcı sayısı 17 milyon 924 
bin 899 oldu.

HAVUZUN TOPLAM 
BÜYÜKLÜĞÜ 345 MİLYAR 
LİRANIN ÜZERİNDE ARTTI
BES’teki katılımcı sayısı 2025’in 

sonunda 10 milyon 156 bin 229, 
devlet katkısı dahil toplam fon tuta-
rı ise 2 trilyon 33 milyar 924,4 mil-
yon lira olarak kaydedilmişti.

Söz konusu dönemde OKS’ye 
bakıldığında çalışan sayısı 7 mil-
yon 779 bin 266, devlet katkısı ile 
birlikte çalışanların biriktirdiği fon 
tutarı 129 milyar 240,3 milyon lira 
olmuştu.

Böylece BES ve OKS’deki katı-
lımcıların fon tutarında, devlet kat-
kısı fon tutarları da dikkate alındı-
ğında 2025 yıl sonundan 27 Şubat 
2026’ya kadar 345 milyar 446,5 
milyon liralık ve yüzde 16’lık artış 
görüldü.

18 YAŞ ALTI BES KATILIMI 
1,7 MİLYONA DAYANDI

Türkiye’de Haziran 2021’de 
hayata geçirilen ve 18 yaş altı 
çocukların gönüllü sisteme dahil 
olması amaçlanan uygulama büyü-
meye devam ediyor.

27 Şubat itibarıyla 18 yaş altı 
katılımcıların fon büyüklüğü 101 
milyar 728,5 milyon lira oldu. Fon 
tutarının 83 milyar 931,5 milyon 
lirasını katılımcıların biriktirdiği 
fonlar oluştururken devlet katkısı 
fon tutarı 17 milyar 797 milyon lira 
olarak gerçekleşti. Sisteme 1 mil-
yon 665 bin 812 çocuk dahil olur-
ken sözleşmenin yürürlük tarihi iti-
barıyla en çok katılım 163 bin 410 
ile sıfır yaşta görüldü. AA

BES 
havuzu
dolup 

taşıyor
Bireysel Emeklilik Sistemi 

(BES) ve Otomatik Katılım Sis-
temi’ndeki (OKS) devlet katkısı 

ile katılımcı fon tutarlarının 
toplam büyüklüğü 2 trilyon 508 
milyar 611,2 milyon liraya ula-
şırken toplam katılımcı sayısı 

17 milyon 924 bin 899 oldu.

8 MART Dünya Kadınlar Günü 
kapsamında Akkuyu NGS’de 
düzenlenen etkinlik kapsamın-
da açıklamalarda bulunan kadın 
mühendisler, Türkiye’nin ilk nük-
leer enerji santralinde görev alma 
deneyimlerini paylaştı.

Akkuyu NGS Teknik ve Endüst-
riyel Güvenlik Durum Kontrol 
Bölümü Uzmanı Senanur Duyar, 
santralde güçlü bir “güvenlik kül-
türü” oluşturulması amacıyla saha-
daki her adımın uluslararası stan-
dartlara uygun şekilde titizlikle 
denetlendiğini belirterek, “Ama-
cımız sadece uygunsuzlukları tes-
pit etmek değil, aynı zamanda 
bu uygunsuzlukların giderilme-
sini sağlarken nedenini açıklaya-
rak daha sonra tekrarlanmamasını 
temin etmek. Bu sebeple de işimiz 
oldukça yoğun ilerliyor.” dedi.

Duyar, projenin kendisi için 
büyük bir gurur kaynağı olduğu-
nu ifade ederek, Akkuyu NGS’nin 

yalnızca bir enerji yatırımı olmadı-
ğını, aynı zamanda yeni bir sektö-
rün oluşmasına da katkı sağladığı-
nı vurguladı.

ÇEVREMIZ DE BIZIMLE 
BIRLIKTE GELIŞTİ

Türkiye’ye nükleer santral 
kazandırmanın ötesinde yeni bir 
sektör inşa ettiklerinin altını çizen 
Duyar, “Bu bölgede bu kadar geliş-
miş yollar, bu kadar yeni iş kay-
nakları yoktu. Santrali inşa eder-
ken bunlara ihtiyaç duyduk ve 

çevremiz de bizimle birlikte geliş-
meye başladı. Bunların için-
de kadın olarak var olmak tabii 
ki büyük bir gurur kaynağı.” diye 
konuştu.

Senanur Duyar, nükleer sektör-
de detaylara verilen önemin hayati 
olduğunu, görevlerinin yüksek dik-
kat ve konsantrasyon gerektirdiği-
ni vurgulayarak, “Bizim işimizde 
küçük bir detay diye bir şey yok. 
Her ayrıntı son derece önemli ve 
çalışmalarımızı bu bilinçle yürütü-
yoruz.” ifadesini kullandı. AA

EMTIA piyasalarında 
tamamlanan haftada fiyat-
lamalar, Orta Doğu’da tır-
manan çatışmaların ener-
ji arzı ve deniz taşımacılığı 
üzerinde yarattığı risklerin 
yanı sıra Fed’in faiz patika-
sına ilişkin belirsizliklerin 
etkisiyle dalgalı seyir izledi.

Petrol ve doğal gaz başta 
olmak üzere enerji emtia-

larında jeopolitik risk primi 
öne çıkarken bu gelişmenin 
etkisi ve enflasyon beklen-
tileri üzerinden  ABD Mer-
kez Bankasının faiz indi-
rim ihtimallerinin azalması, 
değerli metaller ve baz 
metallerin fiyatlamalarına 
olumsuz yansıdı.

Hafta boyunca küre-
sel risk algısı, büyük ölçü-

de Hürmüz Boğazı’nın çev-
resindeki sevkiyat akışına 
ilişkin endişelerle şekillen-
di. Orta Doğu’dan Asya’ya 
ham petrol ve LNG akışın-
da yaşanan aksama, yal-
nızca doğrudan arz riskini 
değil aynı zamanda sigor-
ta, navlun ve teslim süreleri 
üzerinden maliyet baskısını 
artırdı. AA

Emtia piyasalarında Orta Doğu ayrışması
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SANAYININ MILLI 
GELIRDEKI PAYI
ARTMALI
İTO Başkanı Avdagiç, sanayide rekabetçiliğin kaybedil-
memesi gerektiğini vurgulayarak, “Sanayinin Türkiye’nin 
gayrisafi yurt içi hasılası (GSYH) içindeki payını mutlaka 
yüzde 20’lerin üzerine süratle çıkarmamız lazım.” dedi.

AILE ve Sosyal Hizmetler Bakanlı-
ğı, Türkiye genelinde 571 aile des-
tek merkezi (ADEM) aracılığıyla geçen 
yıl 162 bin kadının sosyal, kültürel, 
kişisel ve mesleki gelişimine katkıda 
bulundu.

Edinilen bilgiye göre Bakanlık, 
“güçlü kadın, güçlü aile ve güçlü Tür-
kiye” ilkesiyle aile yapısını güçlen-
dirmeye yönelik çalışmalarını sürdü-
rüyor.

Bu kapsamda ADEM’lerde halk eği-
tim merkezlerinden gelen usta öğre-
ticiler tarafından kadınlara yönelik 
bölgenin ihtiyaç ve taleplerine göre 
çeşitli mesleki kurslar düzenleniyor.

Merkezlerdeki “sosyal”, “kültürel”, 
“mesleki” ve “sportif” olmak üzere 4 
başlıkta düzenlenen ücretsiz kurs ve 
faaliyetler, kadınların mesleki beceri-
ler kazanmalarının yanı sıra sosyalleş-
melerine, özgüvenlerini artırmalarına 
ve toplumsal hayata daha aktif katıl-
malarına da imkan tanıyor.

El sanatları, dikiş-nakış, giyim üre-
tim teknolojileri, takı tasarımı, aile 
içi iletişim, bebek bakımı, bağlama, 
gitar, aşçılık, pastacılık, kuaförlük eği-
timi yanı sıra sportif faaliyetler gibi 
farklı alanlarda açılan kurslara katı-
lan kadınlar, ürettikleri ürünleri belir-
li aralıklarla düzenlenen kermeslerde 
satarak aile ekonomilerine katkı sağlı-
yor. Öte yandan bu merkezlerde semi-
ner, konferans, kermes, fuar, gezi, pik-
nik organizasyonları, tiyatro, sinema, 
film gösterimi ve sağlık taraması da 
gerçekleştiriliyor.

ÇOCUKLAR İÇİN KREŞ VE OYUN 
ODALARI DA HİZMET VERİYOR

Daha fazla kadının kurs ve faali-
yetlere katılımını sağlamak amacıy-
la ADEM’lerde 0 ile 6 yaş arası çocuk-
lara yönelik kreş ve oyun odaları da 
hizmet veriyor. Böylece küçük çocuğu 
bulunan kadınların eğitimlere erişimi 
kolaylaştırılıyor.

Bu kapsamda Türkiye genelinde 
faaliyette olan 571 ADEM’den 162 bin 
kadın yararlandı.

Kursiyerlerin sosyal, kültürel, kişi-
sel gelişimlerine katkıda bulunulma-
sı ve iş gücüne katılımlarının sağlan-
ması amacıyla merkezlerin ihtiyaçlar 
doğrultusunda ülke geneline yaygın-
laştırılmasına devam ediliyor.

Kurs ve faaliyetlerden yararlan-
mak isteyen vatandaşlar, başvuruları-
nı ADEM’ler üzerinden gerçekleştire-
biliyor. AA

KÜÇÜK ve Orta Ölçekli İşletmeleri 
Geliştirme ve Destekleme İdaresi Baş-
kanlığı (KOSGEB), geçen yıl 9 bin 210 
kadın girişimciye, işletme kurması 
için destek sağladı.

Bu doğrultuda, KOSGEB yürüttü-
ğü programlarla, geçen yıl 9 bin 210 
kadın girişimcinin işletme kurması-
na destek oldu. Söz konusu sayının, 
bu yıl 8 bin 500, 2027’de 8 bin 750 ve 
2028’de ise 9 bin olması hedefleniyor.

KADINLARIN GİRİŞİMCİLİK BELGESİ 
ALMASI İÇİN EĞİTİMLER SÜRÜYOR
Öte yandan, KOSGEB’in, başvuran-

ların girişimcilik desteklerinden yarar-
lanması için ilk adım olarak belirlediği 
girişimcilik belgesi alınmasına yönelik 
faaliyetleri de devam ediyor. Kadınların 
da girişimcilik belgesi alması için söz 
konusu eğitimler sürüyor. Bu kapsam-
da, KOSGEB’in düzenlediği eğitimlerle, 
geçen yıl 48 bin 382 kadın, girişimcilik 
belgesi almaya hak kazandı. Başkanlık, 
bu alanda 2026’da 55 bin, 2027’de 57 
bin 500 ve 2028’de ise 60 bin kadının, 
girişimcilik belgesi alması için eğitimle-
ri sürdürmeyi planlıyor. AA

MALATYA’DA yaşayan 32 
yaşındaki Aslı Badem Çala, 
5 yıldır beyaz eşya tamircili-
ği yapıyor. Yeşilyurt ilçesinde 
yaşayan Çala, arızalı küçük ev 
aletlerinin tamiratıyla ilgilen-
meye başladı.

Kendini geliştirmeye karar 
veren Çala, babasının yönlen-
dirmesiyle Hacı Hasan Kavuk 
Mesleki Eğitim Merkezi’ne baş-
vurdu. Burada aldığı eğitim son-
rası mezun olan ve kendi işlet-
mesini açan Çala, yaklaşık 5 
yıldır kentteki arızalı beyaz 
eşyalara çözüm üretiyor.

Beyaz eşya tamir ustası Aslı 
Badem Çala, küçüklüğünden 
bu yana eşya tamirine meraklı 
olduğunu, bu merakının kendi-
sini işe yönelttiğini söyledi. AA

Aile destek 
merkezleri 
kadınların 
can simidi

KOSGEB, 9 bin 210 
kadını destekledi

Aslı usta beyaz 
eşyada çok usta!

Kur ve enflasyon arasında-
ki makasın ihracatçı rekabet-
çiliğine etkisine ilişkin soru 
üzerine Avdagiç, “Bu önemli 
bir konu. Birkaç senedir yaşa-
nan enflasyon-kur makasın-
dan dolayı yurt içindeki ihra-
catçının rekabetçiliği aşındı. 
Bundan sonra enflasyonla kur 
arasındaki korelasyonun para-
lel gitmesi hatta bir miktar kur 
lehine bir sürecin devreye gir-
mesinin, Türkiye’nin rekabetçi-
liği açısından önemli olacağını 
düşünüyoruz.” diye konuştu.

Avdagiç, sanayinin büyük 
bir emekle kurulduğunu ve 
bu anlamda üzerine bir şey-
ler daha konulması gerektiği-
ni belirterek, “Rekabetçiliğimi-
zi kaybetmememiz gerekiyor. 
Sanayinin Türkiye’nin GSYH’si 
içindeki oranını mutlaka yüzde 
20’lerin üzerine süratle çıkar-
mamız lazım. İTO olarak üye-
lerimizle birlikte bu dönüşü-
mün altyapısını oluşturacak 
somut adımlar üzerinde çalış-
malarımızı bakanlıklarımızın 
destekleriyle sürdürüyoruz. 
Süreçlerimizi gözden geçire-
ceğiz, iyileştirmeler yapaca-
ğız, verimliliğimizi artıracağız.” 
değerlendirmesinde bulun-
du. AA

‘KORELASYON 
TÜRKİYE’NİN 

REKABETÇİLİĞİ 
AÇISINDAN ÖNEMLİ’

Türk Kızılay’dan Gazze ve 
Suriye’de yemek desteği

Filistinliler için ramazanda sıcak iftarlık ikram 
eden Türk Kızılay ekipleri, çadırlarında yemek 
yapmak isteyenler için de bulgur, pirinç, un, salça 
ve yağ gibi temel gıda malzemeleri dağıtıyor.

İ
STANBUL Ticaret Odası (İTO) 
Başkanı Şekib Avdagiç, Barse-
lona’da gerçekleştirilen ve Tür-
kiye milli katılımını İTO’nun 

gerçekleştirdiği Dünya Mobil Kong-
resi’nde (MWC 2026) basın mensup-
larının sorularını yanıtladı.

Türkiye ekonomisinin 2025 yılın-
da yüzde 3,6 büyüdüğünü hatırla-
tan Avdagiç, büyüme rakamları açık-
landığı zaman İTO’nun, her zaman 
büyümenin alt kırılımlarına bakma 
geleneği ve usulüyle hareket ettiği-
ni söyledi.

Avdagiç, en çok önemsedikleri 
konunun, büyümeye yatırımların ve 
ihracatın katkısı olduğunu dile geti-
rerek, “Türkiye’nin uzun vadeli üre-
timini ve ihracatını artırması için 
mutlaka yatırım kaynaklı büyümenin 
açıklanan genel büyüme oranının 
üstünde olmasını bekliyoruz.” değer-
lendirmesinde bulundu. “Beklenti-
miz, yatırım ikliminin makul fona 
erişim anlamında daha ileri seviyeye 
ulaşmasıdır”

İTO Başkanı Avdagiç, Avru-
pa Birliği’nin (AB) yüzde 2’nin 
altında büyüdüğünü ifade ederek, 
bu durumda Türkiye ekonomisi-
nin 2025’te yüzde 3,6 büyümesinin 
ciddi ve önemli bir rakam olduğu-
nu, dünyadaki ilk 20 ülkenin büyü-
me rakamları içinde sadece bir-
kaç ülkenin bu rakamların üstünde 
büyüdüğünü aktardı. Yatırım ikli-
mi ve finansman koşullarına değinen 
Avdagiç, şunları kaydetti: “Bizim 
İstanbul iş dünyası olarak beklenti-
miz, yatırım ikliminin bundan sonra 
makul fona erişim anlamında daha 
ileri bir seviyeye ulaşmasıdır. Bu 
anlamda son dönemde özellikle bir-
takım yeni finansal araçların devreye 
girişiyle, normal piyasa rayiçlerinin 

altında özellikle imalat sektörleri-
nin kullanabileceği kaynaklar orta-
ya çıktı. KOBİ’lere normal piyasa 
kredi rayiçlerinin 10 puan altında 
finansman sağlandı. Reeskont kredi-
leri piyasa faizlerinin altında tutul-
du. Yine reeskont kredi miktarı artı-
rıldı. Yine Cumhurbaşkanımızın tüm 
imalat sanayi işletmecileri için açık-
ladığı 100 milyar liralık bir finans-
man paketi var. Dolayısıyla bütün 
bunlar çok önemli ve değerli. Şirket-
lerin dönemsel ihtiyaçlarını karşıla-
malarıyla ilgili önemli birtakım kat-
kılar verecektir.”

“TÜKETİCİ TÜKETİMDEN 
GELEN GÜCÜNÜ HER DAİM 
ÇOK ETKİLİ KULLANMALI”
Avdagiç, ramazan ayında hak-

sız fiyat artışlarına karşı, tüketicinin 
tüketimden gelen gücünün her daim 
kullanmasının en etkili çözüm olaca-
ğını belirtti.

Fiyat artışları konusunun ikiye 
ayrılması gerektiğini söyleyen Avda-
giç, “Çok sayıda üretici ramazan ayı 

boyunca fiyatlarını artırmayacağını 
açıkladı. Bunun içinde çok önemli 
bakliyat firmaları var. Onları görmek 
lazım ama diğer taraftan bunu fırsata 
çevirip fiyatlarını yukarı çıkaranlar 
var.” diye konuştu.

Turizm sektörüne ilişkin soru-
lar üzerine İTO Başkanı Şekib Avda-
giç, şu değerlendirmelerde bulundu: 
“Turizm sektörü olarak genel anlam-
da yatırım konseptimizi hem yaban-
cı hem yerli turist için gözden geçir-
memiz gereken bir dönemdeyiz. 
Benim gündeme getirmeye çalıştı-
ğım konu Türkiye’deki yatırımcı-
ların süreci iyi analiz ederek, Türk 
vatandaşları için yurt içi turizmi tek-
rar cazip hale getirmek üzere fiyat 
politikalarını, konseptlerini göz-
den geçirmeleri. Çünkü hepimiz bu 
ülkede yaşıyoruz. Tabii ki vatanda-
şımız yurt dışına da gidecek. Derdi-
miz, kendi kaynağımızın kendi ülke-
mizde kalması. Burada gene altını 
çiziyorum. Yabancı turisti ülkemize 
çekerken, elimizdeki potansiyeli de 
korumamız lazım.” AA

İTO BAŞKANI ŞEKIB AVDAGIÇ:

İTO Başkanı Avdagiç, Türkiye’nin Otomobili Girişim Grubu’nun (TOGG) 
yeni modellerine ilişkin soru üzerine, TOGG Yönetim Kurulu Başkanı Fuat 
Tosyalı’nın iki modelden bahsettiğini, bunlardan bir tanesinin daha küçük 
segment bir otomobil, diğerinin ise ticari model olduğunu ve sabırsızlıkla 
beklediklerini söyledi.

TOGG’un milli bir şirket olduğunu ve pazarda daha çok pay almasının 
herkesi mutlu edeceğini kaydeden Avdagiç, “Türkiye’nin toplam hafif tica-
ri araç satışları içindeki yerlilik oranının yüzde 40’ların altına düşmeme-
si gerekiyor. Yeni devreye giren projeler var. Yine mevcut projeleri biten 
firmaların bu sene devreye giren yeni projeleri var. Satışta yerlilik oranı 
dengesinin yeniden sağlanmasını ümit ediyoruz.” diye konuştu. AA

“TOGG’UN YENİ MODELLERİNİ 
SABIRSIZLIKLA BEKLİYORUZ”

BÖLGEDE yaşam malzemesi, su 
ve hijyen kolisi desteklerini sürdü-
ren Türk Kızılay, iki farklı nokta-
da kurulan aşevlerinde her gün 60 
bin Filistinliye sıcak yemek imkanı 
sağlıyor. Türk Kızılay Genel Başka-
nı Fatma Meriç Yılmaz, yardımla-
rın güçlükle de olsa Gazze halkına 
ulaştığını söyledi.

Gazze’de kurulan aşevlerinin 
insanlara umut olduğunu anlatan 
Yılmaz, şöyle konuştu: “Gazze’de 
her gün 60 bin kişiye iki aşevimiz-
den sıcak yemek dağıtıyoruz. 60 
bin gıda kolisi temin ettik, bunun 
yarısı dağıtıldı, yarısı da dağıtılma 

aşamasında. Sağlık alanı ve temel 
yaşam ihtiyaçları hala ön plan-
da. Hastaneler açısından iki büyük 
destek veriyoruz. İlki bu aşevleri-
mizden hastanede yatan hastalara, 
doktorlara ve hemşirelere yemek 
servisi yapıyoruz. Bir de Filistin 
Kızılayı ile yaptığımız anlaşmay-
la iki tane sahra hastanesinin tüm 
giderlerini Türk Kızılay olarak biz 
karşılıyoruz.”

SURİYE’DE HER GÜN 2 BİN KİŞİYE 
SICAK YEMEK DAĞITILIYOR

Yılmaz, Suriye’de de destekleri-
nin sürdüğünü, gıda kolisi ve kıya-

fet dağıtımının yanı sıra yetim-
haneler ile engellilerin yaşadığı 
kamplara da yardımda bulundukla-
rını belirtti. Suriye’de Ramazan’da 
yapılan yardım faaliyetlerini anla-
tan Yılmaz, “Suriye, savaştan çık-
mış, yıkımın hala devam ettiği bir 
ülke, hala çadır kentler var. İnsan-
lar evlerine döndükleri zaman bir 
enkazla karşılaşabiliyorlar ve evle-
rine yerleşemeyebiliyorlar. Rama-
zan boyunca her gün Halep, Şam 
ve İdlib bölgesinde iftarlarımız olu-
yor. Her gün 2 bin kişiye Suriye’de 
de iftar yemekleri vermeye devam 
ediyoruz.” ifadelerini kullandı. AA
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TRABZON’DA, “Mümkün” 
adlı tiyatro oyunu sahnelen-
di. Aile ve Sosyal Hizmet-
ler İl Müdürlüğü personelinin 
rol aldığı oyun, Hamamizade 
İhsan Bey Kültür Merkezi’n-
de seyirciyle buluştu. Kadın 
konukevinden hizmet alan üç 
kadının yaşadıklarının anla-
tıldığı oyunda, Alo 183 Sosyal 
Destek Hattı ve KADES uygula-
ması ile koruyucu ve önleyici 
mekanizmalara da yer verildi.

Aile ve Sosyal Hizmetler İl 
Müdürü Hüseyin Mollaoğlu, 
kadına yönelik şiddetle müca-
deleye karşı oluşan meka-
nizmaları tiyatro aracılığıy-
la anlatmayı amaçladıklarını 
söyledi. AA

3 kadının hikayesi
tiyatro sahnesinde

ANKARA’DAKI Cumhurbaşkan-
lığı Külliyesi’nde gerçekleştirilen 
“Külliye’de Ramazan” etkinlikle-
ri kapsamında Jandarma Mehteran 
Komutanlığı konseri düzenlendi. 
Beştepe Millet Sergi Salonu’nda-
ki konsere, vatandaşlar yoğun ilgi 
gösterdi. Konserde, “Plevne Marşı”, 
“Fetih Marşı” ve “Ölürüm Türki-
ye’m” gibi eserler seslendirildi.

“Külliye’de Ramazan” etkinlikle-
ri kapsamında ise çocuklar, etkin-
lik alanında kurulan uygulama-
lı stantlarda simülasyon deneyimi 
yaşarken, geleneksel sanat atölyele-
rinde de ustalar eşliğinde çalışma-
lara katıldı. “Külliye’de Ramazan”, 
ramazan boyunca çeşitli etkinlikler-
le vatandaşları ağırlamaya devam 
edecek. AA

‘Külliye’de Ramazan’
etkinlikleri ilgi görüyor

ASAKIR-I Mansu-
re-i Muhamme-
diye ordusu için 
Edirne’de 1827 

yılında inşa edilen Mah-
mudiye (Yanık) Kışla-
sı’nın restorasyon çalışma-
ları devam ediyor. Edirne 
İl Genel Meclisi Turizm 
Komisyonu Başkanı Salih 
Akar, İl Genel Meclisi 
Toplantısı’nda Mahmudi-
ye Kışlası’nda yürütülen 
restorasyon çalışmaları 
hakkında bilgi verdi. Edir-
ne eski Kapalı Cezaevi 
olarak da bilinen Mahmu-
diye Kışlası’nda yürütülen 
restorasyon çalışmaları 
kapsamında yapının tari-
hi dokusunun korunarak 
gelecek nesillere aktarıl-
masının ve yeniden işlev-

lendirilmesinin amaç-
landığını belirten Akar, 
kışlanın Edirne’nin önem-
li tarihi yapılarından biri 
olduğunu söyledi.

DÖNEMİNİ YANSITIYOR
Akar, yapının Yeniçeri 

sisteminden düzenli ordu 
sistemine geçiş dönemin-
de önemli rol üstlendiği-
ni vurgulayarak, “Mahmu-
diye Kışlası aynı zamanda 
Osmanlı’nın batılılaşma 
dönemine ait mimari özel-
liklerini yansıtan önem-
li eserlerden biridir.” dedi. 
Kışlanın uzun yıllar kamu 
yapısı olarak kullanıldığı-
nı ve kentin yakın dönem 
tarihine de tanıklık ettiğini 
ifade eden Akar, Ağustos 
2025’ten bu yana kapsamlı 

restorasyon çalışmalarının 
sürdürüldüğünü hatırlat-
tı. Restorasyon sürecin-
de yapının zaman içinde 
değişime uğrayan bölüm-
lerinde onarım ve güç-
lendirme çalışmalarının 
gerçekleştirildiğini dile 
getiren Akar, “Bu kapsam-
da taşıyıcı duvarlarda sağ-
lamlaştırma çalışmala-
rı yapılmakta, hasar gören 
bölümler aslına uygun 
şekilde onarılmaktadır. 
Yapının mimari bütünlü-
ğünü koruyacak uygula-
malar hayata geçirilmek-
tedir. Ayrıca çatı, kapı, 
pencere ve iç mekanlarda 
da restorasyon ve konser-
vasyon çalışmaları sürdü-
rülmektedir.” ifadelerini 
kullandı. AA

Yapının gelecek-
te nasıl değerlen-
dirileceğine yöne-
lik planlamaların 
da yapıldığını anla-
tan Akar, “Resto-
rasyon tamamlan-
dıktan sonra yapının 
kültürel, sanatsal 
ve sosyal etkinlikle-
re ev sahipliği yapa-
bilecek bir mekân 
olarak değerlen-
dirilmesi planlan-
maktadır.” diye 
konuştu. Akar, res-
torasyon çalışma-
larının tamamlan-
masıyla Mahmudiye 
Kışlası’nın kent hafı-
zasının önemli bir 
parçası olarak yeni-
den hayat bulma-
sının ve Edirne’nin 
kültür ile turizm 
hayatına katkı sağla-
masının hedeflendi-
ğini sözlerine ekle-
di. AA

SANATA 
HİZMET 
EDECEK

SULTAN 2. Abdülhamid’in tahta çıkışı-
nın 25. yılı anısına yaptırılan İzmit Saat 
Kulesi’nde yürütülen restorasyon çalış-
maları tamamlandı. Büyükşehir Beledi-
yesinden yapılan açıklamaya göre, res-
torasyon kapsamında saat kulesinin 
kurşun kaplı tavanı yenilendi. Meşe ağa-
cından yapılan karkas sistem değiştiril-
di, iç duvarlara horasan sıva uygulan-
dı. Saatin çanı orijinal hali korunarak 
muhafaza edilirken, kadranları ise yeni-
lendi. Ahşap merdivenler ve pencere-

ler de bakımdan geçirildi. Kentin kültü-
rel miraslarından biri olan tarihi yapıda 
mermer yüzeyleri kumlama yöntemiyle 
temizleyen ekipler, kulenin kapısını da 
onardı. Yıldırım düşmelerine karşı koru-
ma sağlayan paratoner sistemiyle kule-
nin elektrik altyapısı da güçlendirildi.

ŞEFFAF CİLA ÇEKİLDİ
Zamanla dayanıklılığını yitiren yapı-

nın güçlendirilmesi amacıyla taş ve 
tuğla arasındaki boşluklar, 2 ton enjek-
siyon sıvayla dolduruldu. Saat kulesi-
nin dış cephesinde zamanla dökülen 
ve özgün görünümünü kaybeden motif-
ler de yenilendi. Cephede oluşan kir ve 
yosunlar özel ilaçlı yöntemle temizlen-
di. Kulenin korkulukları sökülerek kum-
lama yöntemiyle temizlenip boyandı ve 
yeniden yerine monte edildi. Osman-
lı döneminden günümüze ulaşan özgün 
motiflerin tamamı taraklama yöntemiy-
le temizlenerek şeffaf cila ile kaplandı. 
Bu uygulama sayesinde taş yüzeyin su 
emmesi engellenerek yapının dış etken-
lere karşı dayanıklılığı artırıldı. AA

İZMIT SAAT KULESI’NIN
RESTORASYONU TAMAM
Kocaeli’nin simge 
yapıları arasında 
yer alan İzmit Saat 
Kulesi’nin tavanı 
yenilendi. Sultan 
2. Abdülhamid dö-
neminde kente ka-
zandırılan kulenin 
kapısı da onarıldı

MAHMUDIYE KIŞLASI

AKTARILIYOR
GELECEĞE Yeniçeri Ocağı’nın 

kaldırılmasının 
ardından kurulan 
Asakir-i Mansure-i 
Muhammediye 
ordusu için Edir-
ne’de inşa ettirilen 
tarihi yapının res-
torasyonu sürüyor

TELEVİZYONLARIN YAYIN AKIŞI

07:00	 Küçük Ağa
09:00	 Neler Oluyor  
	 Hayatta?
11:00	 Yaprak Dökümü
13:15	 Arda’nın 
	 Ramazan Mutfağı
14:00	 Gelinim Mutfakta
16:45	 Arka Sokaklar
18:00	 Bir Ramazan  
	 Akşamı
19:00	 Kanal D Ana Haber
20:00	 Eşref Rüya
23:15	 İnci Taneleri
00:15	 Arka Sokaklar
02:30	 Uzak Şehir

07.30	 İlk Bakış
08.00	 İlker Karagöz ile  
	 Çalar Saat
10.45	 Çağla ile 
	 Yeni Bir Gün
12.30	 Sahrap Soysal ile  
	 Ramazan Sofrası
13.20	 En Hamarat Benim
16.30	 Kıskanmak
17.50	 Refika’yla  
	 Özlediğimiz  
	 Ramazanlar
19.00	 Selçuk Tepeli ile  
	 NOW Ana Haber
20.00	 Kıskanmak
00.00	 Yeraltı
02.45	 Şevkat Yerimdar

06:00	 A’dan Z’ye
09:00	 Gündem
10:50	 Hava Durumu
12:00	 Gün Ortası
12:52	 Günün Ekonomisi
14:00	 Bugün
14:52	 Hava Durumu
16:00	 Günlük
17:50	 Günün Ekonomisi
18:00	 Ana Haber
20:45	 Ne Oluyor?
01:00	 Gece Haberleri

08:00	 İlk Baskı
10:25	 Spor Manşet
11:30	 Spor Stüdyosu
12:30	 Hedef Süper Lig
13:30	 Van Spor - 
	 Adana Demirspor
15:30	 Spor Bülteni
16:00	 Serik Spor - 
	 Pendikspor 
18:00	 Spor Merkezi
19:00	 Deplasman  
	 Lezzetleri
19:30	 Maç Özel
20:00	 Manisa FK- 
	 Sarıyerspor
22:00	 Spor Bülteni
22:45	 Maç Özel
01:00	 Avrupa Stüdyosu

08.45	 Adını Sen Koy
10.00	 Kur’an’ın Mesajı
10.30	 Alişan İle Hayata  
	 Gülümse
13.20	 Seksenler
14.00	 Vefa Sultan
15.30	 Kur’an’ın Mesajı
16.00	 Kur’an-ı Kerim’i  
	 Güzel Okuma 
17.45	 Ramazan Sevinci
19.25	 Ana Haber
20.00	 Maç Önü
20.45	 Galatasaray  
	 - Liverpool
23.00	 Mehmed: 
	 Fetihler Sultanı

07:00	 Sefirin Kızı
09:30	 Songül ve Uğur ile  
	 Sana Değer
13:30	 Nur Viral ile 
	 Sen İstersen
17:15	 Pelin ve Tahsin  
	 Mutfakta
18:15	 Erkenci Kuş
19:00	 Star Haber
20:00	 Sahipsizler
00:00	 Yerli Dizi Tekrarı /  
	 Sinema
02:30	 Sefirin Kızı

07:15	 Ebru ile 8’de Sağlık
09:00	 Gel Konuşalım
12:30	 Zahide Yetiş’le 
	 Tadımız Kaçmasın
16:00	 Zuhal Topal’la  
	 Yemekteyiz
20:00	 Survivor Ünlüler -  
	 Gönüllüler 2026
00:15	 Survivor Ekstra
01:30	 Caner Taslaman İle  
	 Aklımdaki Sorular 
02:45	 Zahide Yetiş’le 
	 Tadımız Kaçmasın
04:15	 Caner Taslaman İle  
	 Aklımdaki Sorular 

06.00	 Günaydın Türkiye- 
	 Süheyla Demir
08.00	 Ebru Baki ile 
	 Para Siyaset
11.00	 Seda Selek ile  
	 Neden Sonuç
13.00	 Remziye Demirkol  
	 ile Haber Masası
16.00	 Gizem Çetin ile  
	 Parantez
18.00	 Ece Üner ile 
	 Halk Ana Haber
20.00	 Bilge Yurtdagülen  
	 ile Gündem Özel

06: 40	 Zembilli
08: 00	 Kahvaltı Haberleri
10: 00	 Müge Anlı ile 
	 Tatlı Sert
13: 00	 atv Gün Ortası
14: 00	 Mutfak Bahane
16: 00	 Esra Erol’da
18: 30	 Prof. Dr. Nihat  
	 Hatipoğlu ile İftar
19: 35	 atv Ana Haber
20: 00	 A.B.İ.
00: 20	 Kuruluş Orhan
02: 45	 Hz. Muhammed:  
	 Allah’ın Elçisi
03: 45	 Prof. Dr. Nihat  
	 Hatipoğlu ile Sahur

08:00	 Kuzey Yıldızı İlk Aşk

10:45	 Şükran Kaymak’la  
	 Ramazan Sofrası

12:30	 Gelin Evi

15:00	 Didem Arslan 
	 Yılmaz’la Vazgeçme

18:45	 Show Ana Haber

20:00	 Güldür Güldür Show

01:00	 Bekir Köse ile 
	 Ramazan Geceleri

03:00	 Veliaht

07:00	 Gün Başlıyor
10:00	 Para Gündem
11:45	 Spor Bülteni
12:00	 Gün Ortası
14:00	 Haber Hattı
15:45	 Spor Bülteni
16:00	 HT 360
17:00	 Akşam Haberleri
19:00	 Ana Haber Bülteni
20:00	 Nedir Ne Değildir?
23:00	 Gece Raporu
01:00	 Haber Bülteni

06:00	 Mesut Yar İle 
	 Gün Uyanıyor

10:00	 Günün Rotası

13:00	 Haberde Gün Ortası

16:00	 Başlıklar

18:30	 Ana Haber

20:30	 Başak Şengül İle  
	 Doğru Yorum

23:30	 Buket Aydın Soruyor

01:00	 Başak Şengül İle  
	 Doğru Yorum



BÖLGESEL Amatör Lig 
ekiplerinden Gülsuyus-
por’dan flaş transfer. Mal-

tepe temsilcisi son olarak Antal-
ya Kumlucaspor forması giyen 
Kerem Küçük’ü kadrosuna kattı. 
Yeni transferin ortasaha olarak 
görev yaptığı kaydedildi.

YENİ HEDEF SANTRFOR
Gülsuyuspor’da transferde rota-
nın santrafor olduğu ifade edil-
di. Yönetimin teknik heyetin 
raporları doğrultusunda santra-
for için arayışlarına hız verdiği 
belirtildi. Ara transfer dönemin-
de kadrosuna 5 oyuncu katan 
kırmızı siyahlıların santrfor 
transferiyle birlikte transferi de 
büyük ölçüde kapatacağı elimi-
ze ulaşan bilgiler arasında.

SÜPER Amatör Küme 
ekiplerinden Avcılars-
por yönetim kurulu ola-

rak Avcılar Kaymakamı Dr. 
Orhan Burhan’ı makamın-
da ziyaret etti. Avcılarspor 
Kulüp Başkanı Erkut Kısa 
beraberinde asbaşkan Nuret-
tin Ağaoğlu ve başkan yar-
dımcısı Koray Çoruh’la bir-
likte Dr. Burhan’ı ziyaretinde 

Avcılar’daki tesis sıkıntısı-
nı dile getirerek destek istedi. 
Ziyaret sırasında sarı siyah-
lı yöneticiler Kaymakam Dr. 
Burhan’a Avcılarspor forma-
sı hediye etti. Misafirlerine 
sıcak bir karşılamada bulunan 
Dr. Burhan’ın da sarı siyahlı 
yöneticileri can kulağıyla din-
lediği, sohbet sırasında da bol 
bol not aldığı kaydedildi.

SİLİVRİ ilçesinin güzide kulüplerin-
den Gümüşyakaspor’un altyapısın-
dan Türk futboluna yeni bir savun-

macı geliyor. Bu oyununun özelliği ise 
sezon boyunca stoper oynamasına rağ-
men attığı gollerle hücum hattına sağla-
dığı destek. 

Arda Cebir henüz 18 yaşında bile 
olmamasına rağmen performansıyla par-
mak ısırtıyor adeta.

Gümüşyakaspor genç takımının bu 
sezon yükselen yıldızı olan genç oyun-
cu sadece futbolculuğuyla değil efendi-
liği ve kişiliğiyle de camianın gözbebeği 
isimlerinden biri oldu. 

Teknik direktör Serhan Küçük’ün de 
saha içindeki beyni olan genç oyuncu 
aynı zamanda genç takımın da kaptanı. 

Son lig maçında stoper oynaması-
na rağmen Gümüşpınar filelerini 4 kez 
havalandırarak takıma galibiyeti getiren 
isim olan Arda Cebir ligdeki gol sayısını 
da 15’e yükselterek bütün dikkatleri üze-
rine çekti.

UEFA Şampiyonlar Ligi 
son 16 turu ilk maçında 
Galatasaray bu akşam 
sahasında İngiltere tem-
silcisi Liverpool’u ağır-

layacak. RAMS Park’ta yapıla-
cak maç, saat 20.45’te başlayacak. 
Müsabakayı İspanyol hakem Jesus 
Gil Manzano yönetecek. Müsaba-
ka, TRT 1 ve Tabii platformundan 
yayımlanacak.

Galatasaray-Liverpool müsaba-
kası, dünya genelinde futbolse-
verlerin büyük ilgisini çekecek. 
RAMS Park’ta yapılacak karşılaş-
ma, 20.45’te başlayacak tek Şam-
piyonlar Ligi mücadelesi olacak. 
Özellikle son yıllarda iç saha maç-
larında oluşan atmosferle Avru-
pa spor kamuoyunun dikkatini 
çeken sarı-kırmızılı ekibin Liver-
pool’u ağırlayacağı mücadele, fut-
bolseverleri ekran başına oturta-
cak. Mücadelenin tamamen dolu 
tribünler önünde oynanması bek-
leniyor. Sarı-kırmızılı ekip, lig eta-
bında karşılaştığı Liverpool’u 1-0 
yendi.

TAM KADRO SAHADA
Galatasaray, Liverpool müsaba-

kasına tam kadro çıkacak. Sakat ve 
cezalı oyuncusu bulunmayan sarı-

kırmızılı takımda teknik direktör 
Okan Buruk, geniş kadronun avan-
tajından faydalanabilecek. Galata-
saray’da sadece UEFA kadrosunda 
yer almayan Arda Ünyay, Rena-
to Nhaga ve Can Armando Güner, 
forma giyemeyecek.

YEDİ OYUNCU SINIRDA
Galatasaray’da 7 futbolcu sarı 

kart ceza sınırında bulunuyor. 
Sarı-kırmızılı ekipte kaleci Uğur-
can Çakır, savunma oyuncula-
rı Ismail Jakobs, Davinson San-
chez, Abdülkerim Bardakcı ve 
Roland Sallai, hücum oyuncula-
rı Noa Lang ile Victor Osimhen, bu 
akşamki müsabakada sarı kart gör-
meleri durumunda rövanş maçın-
da forma giyemeyecek. Sarı kart 
ceza sınırında bulunan teknik 
direktör Okan Buruk da kart gör-
mesi halinde İngiltere’deki müca-
delede saha kenarında yer alama-
yacak. Galatasaray, son 16 turu 
rövanş maçını 18 Mart Çarşam-
ba günü deplasmanda yapacak. 
Taraftarı önünde avantajlı bir skor 
almaya çalışacak sarı-kırmızılı 
ekip, rövanş maçına ise 18 Mart’ta 
İngiltere’de çıkacak. Anfield’da 
yapılacak müsabaka, TSİ 23.00’te 
başlayacak. AA

FERİKÖYSPOR’A BİR 
İMZA DA ALTYAPIDAN

TIKLAMAYI UNUTMAYIN

@gazetesok1 sokgazetesi

TRENDYOL Süper Lig’in 25. hafta-
sında deplasmanda Fenerbahçe’ye 
3-2 mağlup olan Samsunspor, kar-

şılaşmasındaki hakem kararlarına tepki 
gösterdi. 

Kırmızı-beyazlı kulüpten yapılan 
yazılı açıklamada, “Fenerbahçe futbol-
cusu Matteo Guendouzi’nin, futbolcu-
muzun ayak bileğine yaptığı ve kırmızı 
kart gerektiren müdahalesinin cezalan-
dırılmaması müsabakanın seyrini etkile-
yen ilk önemli karar olmuştur. 

Bir diğer pozisyonda ise Fenerbah-
çe futbolcusu Jayden Oosterwolde’nin 
futbolcumuzun boğazını sıkarak yere 
indirdiği pozisyonun da kartla cezalan-
dırılmaması kamuoyunda büyük soru 
işaretleri oluşturmuştur. 

Fenerbahçe’nin attığı gol öncesinde 
ofsayt olduğu öne sürülen açıklamada, 
şunlar kaydedildi: “Rakip takımın attığı 
gollerle ilgili kamuoyunda oluşan ofsayt 
tartışmaları da ayrıca değerlendirilmesi 
gereken bir başka başlıktır.” AA

UEFA Şampiyonlar Ligi son 
16 turu ilk maçında Galata-
saray’a konuk olacak Liver-

pool, taraftarına “ramazan ayı 
hassasiyeti” çağrısında bulundu. 
İngiliz ekibinden yapılan açıkla-
mada, kutsal ramazan ayının 19 
Şubat Perşembe günü başladı-
ğı belirtilerek, “Bu süre zarfında 
Müslümanlar şafaktan gün batımı-
na kadar oruç tutarlar. Yasal ola-
rak çok az şey yasak olsa da yerel 
gelenek ve göreneklere saygı gös-
termek büyük önem taşır. 

YASAK DEĞİL SAYGI DUY
En önemli yazılı olmayan kural, 

gündüz saatlerinde kamusal alan-
larda yemek yemek veya içecek 
tüketmenin hoş karşılanmaması-
dır. Ziyaretçilerin gündüz yemek 
yemesi veya içmesi yasak değildir, 
ancak kamusal alanlarda dini gele-
nek ve uygulamalara saygı göster-
mek adet olarak kabul edilir. 

Barlar ve restoranlar açık kal-
maya devam edecektir” ifadeleri 
kullanıldı. AA

TRENDYOL 1. Lig’de 30. hafta 
heyecanı bugün başlayacak. 
Haftanın açılış maçında İmaj 

Altyapı Vanspor FK, Adana Demirs-
por’u konuk edecek. Van Atatürk Sta-
dı’nda oynanacak karşılaşma saat 
13.30’da başlayacak. 

Türkiye Futbol Federasyonunun 
açıklamasına göre Trendyol 1. Lig’de 
30. haftanın programı şöyle: Bugün: 
13.30 İmaj Altapı Vanspor-Ada-
na Demirspor 16.00 Serikspor-Atko 

Grup Pendikspor 20.00 Manisa FK-
SMS Grup Sarıyer 11 Mart Çarşam-
ba: 13.30 İstanbulspor-Amed Sportif 
Faaliyetler 13.30 Atakaş Hatayspor-
Özbelsan Sivasspor 16.00 Eminevim 
Ümraniyespor-Erzurumspor FK 20.00 
Emre Gökdemir İnşaat Ankara Keçiö-
rengücü-Sakaryaspor 12 Mart Per-
şembe: 13.30 Alagöz Holding Iğdır 
FK-Sipay Bodrum FK 16.00 Bolus-
por-Arca Çorum FK 20.00 Esenler 
Erokspor-Bandırmaspor. AA

UEFA Şampiyonlar 
Ligi’nde son 16 turu 
heyecanı bugün baş-

layacak. Avrupa futbolunun 
kulüp düzeyindeki bir numa-
ralı organizasyonunun son 16 
turunda, bugün ve yarın Gala-
tasaray-Liverpool maçının 
yanı sıra 7 karşılaşma daha 
oynanacak. Turun rövanş 
maçları, 17-18 Mart’ta yapıla-
cak ve çeyrek finalistler belli 

olacak. “Devler Ligi”nde son 
16 turu ilk maçlarının progra-
mı (TSİ) şöyle: Bugün: 23.00 
Atalanta-Bayern Münih 23.00 
Newcastle United-Barcelona 
23.00 Atletico Madrid-Totten-
ham 11 Mart Çarşamba: 20.45 
Bayer Leverkusen-Arsenal 
23.00 Paris Saint-Germain-
Chelsea 23.00 Real Madrid- 
Manchester City 23.00 Bodo/
Glimt-Sporting. AA

Hakemin 3 hatası
sonuca tesir etti

SPOR

10 MART 2026 SALI SAYFA 10

SÜPER Amatör Küme ekiplerin-
den Feriköyspor’dan bir imza da 
altyapıdan geldi. Kırmızı beyaz-

lı yönetim bu sezon altyapıda forma 
giyen Mert Ayibi’yi A takım kadro-
suna dahil etti. Genç oyuncu kulüp 
binasında düzenlenen imza törenin-
de kendisini A takıma taşıyan imza-
yı attı. Kulübün resmi sosyal medya 
hesabından yapılan açıklamada da, 
“Şampiyonluk yolunda emin adım-

larla ilerleyen kulübümüz, gelece-
ğe yatırım yapmaya devam ediyor. 
Altyapımızdan yetişen, çalışkanlı-
ğı ve yeteneğiyle dikkat çeken genç 
oyuncu Mert Gayibi, A takım kadro-
muza dahil edilmiştir. Kendi öz kay-
nağımızdan yetişen bu değerli fut-
bolcunun, formamız altında önemli 
başarılara imza atacağına inanıyoruz. 
Kulübümüze ve camiamıza hayırlı 
olsun” ifadesini kullandı.

YİNE YENERSİN

SELDA
İBİŞ ŞANLI

ORÇUN 
ARDA 

YALÇIN

MEHMET 
YAVUZ 

GAYBERİ

CÜNEYT 
YAŞAR ALGAS

Kerem Küçük resmen 
Gülsuyuspor’da

Kaymakam Burhan’a 
Avcılarspor’dan ziyaret Stoperin içinden 

golcü çıktı!

Galatasaray, Şampiyonlar Ligi lig 
aşamasında devirdiği Liverpool’u bu akşam 
son 16 turu ilk karşılaşmasında da yenerek 
rövanşa avantajlı bir sonuçla gitmek istiyor

LIVERPOOL TARAFTARINA 
RAMAZAN AYI UYARILARI

1. LİG’DE 30. HAFTA
BUGÜN BAŞLAYACAK

DEVLER LİGİ’NDE
2 GÜNDE 8 MAÇ



ŞAMPİYONLAR Ligi son 16 turu I 
Grubu beşinci maçında Galatasa-
ray MCT Technic Erkek Basket-

bol Takımı, bu akşam İsrail’in Hapoel 
Netanel Holon ekibiyle Bulgaristan’da 
karşı karşıya gelecek. SamElyon Are-
na’da oynanacak mücadele saat 
19.30’da başlayacak. Geride kalan haf-
talarda 3 galibiyet ve 1 yenilgi yaşa-
yan sarı-kırmızılılar, grubunda ave-
rajla ilk sırada yer alıyor. Galatasaray, 
gruptaki son maçında konuk oldu-
ğu Fransa’nın Le Mans Sarthe Basket 
takımını deplasmanda 94-81 mağlup 
etti. İsrail temsilcisi ise 4 mağlubiyet-
le 4. ve son sırada bulunuyor. Grupta 
iki takım arasında oynanan ilk müca-
delede Galatasaray MCT Technic, 
rakibini 86-81 yendi. AA

AMERİKAN Basketbol Ligi’nde 
(NBA) Houston Rockets, milli 
oyuncu Alperen Şengün’ün 

16 sayı attığı maçta, deplasmanda 
San Antonio Spurs’e 145-120 yenil-
di. Frost Bank Center’da oynanan 
karşılaşmada Alperen Şengün 16 
sayı, 6 ribaunt ve 3 asistle oynadı. 

Sezonun 24. yenilgisinde Roc-
kets’da, Kevin Durant ve Amen 
Thompson 23’er sayı kaydeder-
ken Jabari Smith ile Reed Sheppard 

17’şer sayıyla maçı tamamladı. 
Üst üste dördüncü galibiyetini 

alan Spurs’de Victor Wembanya-
ma, 29 sayı ve 8 ribauntla maçın en 
skorer ismi olurken De’Aaron Fox 
20 sayı ve 10 asistle “double-doub-
le” yaptı. Spurs’de Stephon Castle 
23 ve Keldon Johnson ise 20 sayıy-
la sezonun 47. galibiyetinde önemli 
pay sahibi oldu. Ligde Los Angeles 
Lakers, New York Knicks’i 110-97 
mağlup etti. AA

ANTALYA 6’LI GANYAN TAHMİNİ
 1. Ayak 2. Ayak 3. Ayak 4. Ayak 5. Ayak 6. Ayak
 2 2 1 1 1 1
 3 3 5 2 3 2
 7 5  7 5 8
      10

ADANA 2’NCİ 6’LI GANYAN TAHMİNİ
 1. Ayak 2. Ayak 3. Ayak 4. Ayak 5. Ayak 6. Ayak
 8 1 1 1 3 1
 11 7 2 3 4 2
   3 7  3
   7   4
      6
      9

AT YARIŞI BÜLTENİ
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CEV Zeren Group Şampiyon-
lar Ligi çeyrek final ilk maçın-
da VakıfBank Kadın Voleybol 

Takımı bu akşam İtalya’nın Numia 
Vero Volley takımına konuk olacak. 
Allianz Cloud Arena’da oynanacak 
mücadele TSİ 22.00’de başlayacak. 

Mücadelede Dejan Rogic (Sırbis-
tan) ve Yves Kalin (İsviçre) hakem 
ikilisi görev yapacak. Karşılaş-

manın rövanşı, 19 Mart Perşem-
be günü VakıfBank ev sahipliğinde 
İstanbul’da oynanacak. CEV Şampi-
yonlar Ligi’nde 6 kez şampiyonluğa 
ulaşan sarı-siyahlılar, bu sezon 7. 
zaferin peşinde. 

VakıfBank Başantrenörü Giovan-
ni Guidetti, zorlu Numia Vero Vol-
ley maçı öncesinde kendilerine 
güvendiklerini söyledi. AA

VakıfBank Avrupa’da
çeyrek final maçında

Alperen’in 16 sayısı
galibiyete yetmedi

TÜRKİYE Judo Fede-
rasyonu Başkanı Sezer 
Huysuz, 2028 Los 

Angeles Olimpiyatları’nda 
madalya almayı amaçladık-
larını söyledi. 

Huysuz, gelecek 3 yılda 
en büyük hedeflerinin 2028 
Los Angeles Olimpiyatları 
olduğunu dile getirdi. 

Milli judocu Bilal Çiloğ-
lu’nun Avusturya’nın Linz 
kentinde düzenlenen Upper 
Grand Prix Turnuvası’nda 
gümüş madalya aldığı, Por-
tekiz’in Portimao kentinde 
düzenlenen Gençler Avru-
pa Kupası’nın ilk gününde 
1 altın ve 1 gümüş madal-
ya kazandıkları bilgilerini 
veren Sezer Huysuz, “Ama-
cımız, hem altyapımızı hem 
de olimpik kadromuzu bir 
arada tutarak 2028’de has-
ret kaldığımız o madalyayı 
almak.” dedi. AA

Olimpiyat 
madalyası 
hasreti
2028’de 
biter

Galatasaray son 
16 için Hapoel 

ile karşı karşıya



ÇANAKKALE Deniz Müzesi Komutanlığı Yüzer 
İskelesi’nde demirli bulunan “TCG Nusret (N-16)”, 
mayınlarını döktüğü rotada ilerledi. Gemide bulu-
nan protokol üyelerine, Nusret’in 111 yıl önceki 
kahramanlığı video gösterimiyle anlatıldı. Ardın-
dan şehitler anısına Çanakkale Valisi Ömer Tora-
man, 2. Kolordu Komutanı Tümgeneral Mehmet 
Özeren, Amfibi Kolordu Komutanı Tümami-
ral Hüseyin Tığlı ile Çanakkale Boğaz ve Garni-
zon Komutanı Tuğamiral Mustafa Biçen tarafından 
denize çelenk bırakıldı. Geminin komutanı Üsteğ-
men Tahir Can Bükey, törende yaptığı konuşmada, 
Çanakkale Savaşları’nın ilk aşamasını oluşturan 
18 Mart Deniz Zaferi’nin dünya harp tarihine mal 
olmuş bir kahramanlık destanı olduğunu söyledi.

GİTTİLER, GEÇEMEDİLER, GEÇEMEYECEKLER

NUSRET Mayın Gemisi’nin Erenköy Koyu’na kur-
duğu engelin, Çanakkale’de büyük bir zafer kaza-
nılmasını sağladığını ve tarihin akışını değiştir-
diğini vurgulayan Bükey, “Yüzbaşı Hakkı Bey’in 
komuta ettiği Nusret’in büyük katkısıyla kazanı-
lan bu zafer, Türk askerine moral, Türk milletine 
sevinç kaynağı olmuştur. Çanakkale Müstahkem 
Mevki Komutanı Cevat Paşa, bu zaferi şu sözler-
le ifade etmiştir, ‘Gittiler, geçemediler, geçemeye-
cekler.” diye konuştu. Vali Ömer Toraman, törenin 
ardından Nusret Mayın Gemisi’nin şeref defterini 
imzaladı. Programa, Çanakkale Onsekiz Mart Üni-
versitesi (ÇOMÜ) Rektörü Prof. Dr. Cüneyt Erenoğ-
lu, İl Emniyet Müdürü Ergün Dağıstanlı, İl Jandar-
ma Komutanı Kıdemli Albay Cemalettin Akyüz, 1. 
Hücumbot Filotillası Komodoru Deniz Albay Yal-
çın Ergel, 3. Amfibi Deniz Piyade Tugay Komutanı 
Albay Umut Turhan, Sahil Güvenlik Batı Marmara 
Grup Komutanı Yarbay Orhan Öğrenci, Baro Baş-
kanı Av. Ardahan Dikme ile gaziler katıldı. AA

Çanakkale Deniz Savaşları’nın kazanılmasında 
büyük payı bulunan Nusret Mayın Gemisi, 111 yıl 
sonra aynı rotada seyir faaliyeti gerçekleştirdi

10 MART 2026 SALI    www.sokgazetesi.com.tr

MİLLİ Savunma Bakanlığı (MSB), 8 
Mart Dünya Kadınlar Günü’nü kutladı… 
Bakanlığın NSosyal hesabından “Karar-
lı adımlar, sarsılmaz irade ve geleceğe 
umutla bakan yürekler” başlığıyla yapı-
lan paylaşımda, şu ifadeler kullanıl-
dı: “Zor şartlar karşısında dimdik duran 
asil duruş, gücünü inancından ve vazi-

fe bilincinden alır. Her koşulda cesa-
retiyle öne çıkan bu ruh, Türk Silahlı 
Kuvvetlerimizin kadın kahramanların-
da hayat bulur. 8 Mart Dünya Kadınlar 
Günü’nde, vatan sevgisiyle görev yapan, 
azmi, fedakarlığı ve kararlılığıyla mille-
timizin gücüne güç katan tüm kadınları-
mızın günü kutlu olsun.” AA

MSB: GELECEĞE UMUTLA 
BAKAN SARSILMAZ YÜREKLER

Kıyı Emniyeti Genel 
Müdürlüğüne 
66 işçi alınacak

İzmir’deki yağışlar yer 
altı sularına da yaradı

KIYI Emniyeti Genel Müdürlüğü, 66 
işçi istihdam edecek… Kurumun Resmi 
Gazete’de yer alan ilanına göre söz 
konusu personel, “daimi işçi” statüsün-
de görev yapacak. Bu kapsamda, 3 ikin-
ci kaptan, 3 ikinci mühendis, 8 mühen-
dis, 11 büro personeli, 1 tekniker, 25 
gemici ve 15 yağcı alınacak. Başvuru-
lar, Türkiye İş Kurumunun internet 
sayfasından ya da bu kurumun hizmet 
merkezlerine şahsen gidilerek gerçek-
leştirilecek. Türkiye İş Kurumunca, 
nihai listelerin ulaşmasını müteakip 
sözlü sınav/mülakat yeri, saati ve tarihi 
ayrıca duyurulacak. Asıl ve yedek aday 
listeleri, Kıyı Emniyeti Genel Müdürlü-
ğünün internet sitesinden ilan edilecek. 
Listede yer alan adaylara ayrıca yazılı 
tebligat yapılmayacak. AA

SON yıllardaki kuraklık nedeniyle su 
kaynakları kritik seviyeye gelen İzmir, 
ocak ve şubat ayındaki yağışlarla adeta 
can buldu. Kuruyan ya da kuruma nok-
tasına gelen içme suyu barajları son 
yağışlarla canlandı, bazıları tamamen 
doldu. Yağışlar yer üstündeki kaynak-
ların yanı sıra yer altındaki kaynakla-
ra da yaradı. Yer altı su seviyeleri, iki 
aylık yağışlarla yükseldi. Devlet Su 
İşleri (DSİ) 2. Bölge Müdürü Hüseyin 
Koray Bilgi, ocak ve şubat aylarındaki 
yağışların, yer altı sularının seviyesini 
artırdığını, kaynakların doğru kullanıl-
ması halinde bu yaz su sıkıntısı yaşan-
mayacağını belirtti. AA

ZONGULDAK’TA Türkiye Taşkömürü 
Kurumu (TTK) Kozlu Müessese Müdür-
lüğünde görev yapan maden mühendi-

si Kübra Kara, “kara elmas” olarak adlandırı-
lan taş kömürünün yerin metrelerce altından 
çıkarılarak ekonomiye kazandırılması süre-
cinde önemli rol üstleniyor. İki çocuk annesi 
35 yaşındaki Kara, mesleğini 12 yıldır özve-
riyle sürdürüyor. Güne sabahın erken saatle-
rinde çocuklarını okula hazırlayarak başla-
yan Kara, ardından maden ocağının yolunu 
tutuyor. Üretim faaliyetlerinin işleyişini 
koordine eden Kara, aynı zamanda maden 
işçilerine iş güvenliği eğitimi veriyor. AA

KARA ELMASA 
DEĞER KATAN 
KÜBRA KARA

111 YIL SONRA
AYNI ROTADA!

URALOĞLU: Bazı 
uçuşlar ertelendi

ULAŞTIRMA ve Altyapı Bakanı Abdul-
kadir Uraloğlu, THY, AJet, Pegasus ve 
SunExpress’in Orta Doğu’daki bazı ülke-
lere uçuşlarını ertelendiğini bildirdi. 
Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdulka-
dir Uraloğlu, Orta Doğu’da devam eden 
riskler nedeniyle THY, AJet, Pegasus ve 
SunExpress tarafından Irak, Suriye, Lüb-
nan ve Ürdün uçuşları 13 Mart gün sonu-
na kadar iptal edildiğini bildirdi. AA

ŞIRNAK’TA Gabar Dağı’nın 1850 metre yüksek-
liğindeki zorlu arazi koşullarında erkeklerin yanı 
sıra kadınlar da görev yapıyor. Sismik taramadan 
sondaja, petrolün çıkarılmasından laboratuvar 
incelemesine kadar sahanın farklı kademelerin-
de mühendis, teknisyen, tekniker, laborant, kim-
yager ve jeolog gibi birçok unvanla görev alan 
çalışanlardan yaklaşık 150’si kadınlardan oluşu-
yor. Üretim süreçlerinde aktif rol alan kadınlar 
zorlu arazi, iklim ve çalışma koşullarına rağmen 
Türkiye’nin enerji vizyonuna güç katmak için 7 
gün 24 saat esasıyla görev yapıyor. AA

Gabar’da 
demir yürekli kadınlar da var
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